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Μικρό καλαθάκι 
προσδοκιών για περαιτέρω 

«απελευθέρωση» λόγω Covid
  Και πάνω που είχαμε αναθαρρήσει με σχολεία 
και Αγορά κανονικά ανοιχτά(όχι με κλικ και εξ 
αποστάσεως) και κάναμε σχέδια και όρεξη για 
σταδιακή επαναφορά στην κανονικότητα, μετά το 
διάγγελμα Μητσοτάκη και τα νέα δεδομένα σε Αττική 
και Θεσσαλονίκη, μάλλον θα κρατήσουμε μικρό 
καλαθάκι προσδοκιών για περαιτέρω «απελευθέρωση». 
Φυσικά εμάς ακόμη δεν μας αγγίζει το αυστηρό 
λοκντάουν τύπου Μαρτίου που επιβλήθηκε στην 
Αττική με τα πάντα ερμητικά κλειστά και ελπίζω να 
μην χτυπήσει την πόρτα μας…
  Ωστόσο το ενδεχόμενο αν δεν υπάρξει προσοχή να 
πισωγυρίσουμε στις κατεβασμένες γκλαβανές των 
καταστημάτων, τα λουκέτα στα σχολεία και τα μαλλιά 
τύπου Survivor εξαιτίας των κλειστών κομμωτηρίων, 
δυστυχώς δεν είναι μακρινό σενάριο…
  Έχουμε κουραστεί οικονομικά και ψυχολογικά και 
η διαφύλαξη έστω και αυτής της ελάχιστης ελευθερίας 
που έχουμε κατακτήσει μέχρι τώρα είναι αναγκαία 
για να μην γκρεμιστούμε στα σκαλιά που ανεβαίναμε 
ένα-ένα με τόσο κόπο όλους αυτούς τους μήνες. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ζήνωνος ταχυδρόμου

Ξεπέρασαν τους 6.000 οι νεκροί από κορονοιό
στην Ελλάδα

Ημαύρηλίστατωννεκρώναπόκορονοϊόστηχώραμαςέφτασετους6.017,καθώςοΕΟΔΥανακοίνωσεάλλους20
θανάτουςτοτελευταίο24ωρο.

ΟπιοφονικόςμήναςτηςπανδημίαςστηνΕλλάδαέωςτώραήτανοΔεκέμβριος,καθώςέχασαντηζωήτους2.432
συνάνθρωποίμας.

ΤονΙανουάριοταθύματατουκορονοϊούήταν915,ενώέωςσήμερατονΦεβρουάριοέχουνχάσειτηζωήτους221
άτομα.

«Φίσκα» και το Οστεοφυλάκιο των Κοιμητηρίων
στη Βέροια

Ηέλλειψηχώρουστανεκροταφεία τηςΒέ-
ροιαςείναι έναμεγάλοπρόβλημαγια τηνπό-
λη, πόσο μάλλον μετά την ραγδαία αύξηση
των θανάτων από τον κορονοϊό. Επόμενο
είναι, τοπρόβλημα νασυμπαρασύρει και τον
χώρο τωνοστεοφυλακίωνπου κι αυτά έχουν
γεμίσει με αποτέλεσμα τα κουτιά με τα οστά,
νατοποθετούνταικαιστοπάτωματοέναεπά-
νωστοάλλο.

Με σκοπό την αποσυμφόρηση του οστε-
οφυλακίου, το δημοτικό συμβούλιο Βέροιας
πριν από λίγα χρόνια, αποφάσισε, τα οστά
όσωναπεβίωσανπριντο1975,ναοδηγούνται
προς ταφή, όλα μαζί, σε κοινό χώρο εντός
του κοιμητηρίου. Επίσης έχει ήδη αναρτηθεί
μίαλίσταμε ονόματακεκοιμημένων, για την
περίπτωσηπου κάποιοι συγγενείς θέλουν να
μεταφέρουν τα οστά των δικών τους ανθρώ-
πων,σεοικογενειακόήάλλο τάφοπουπιθα-
νόν υπάρχει σε κάποιο χωριό, εφόσον έχουν
εξασφαλίσειτηντοποθέτησήτους.

Τηνπερσινή χρονιά (2020) με τηνπανδη-
μία,  που αυξήθηκαν κατάπολύ οι θάνατοι,
κρίθηκεπωςήταναναγκαίοόσοποτέ,ναγίνει
αποσυμφόρησητουοστεοφυλακίου,αφούδεν
υπάρχουνπλέον κενάράφια και τα κουτιάμε
ταοστάτοποθετούνταιστοδάπεδο,εντόςτου
υπάρχοντοςχώρου.

Σεπερίπτωσηωστόσο (χτυπάμεξύλο)που
συνεχίσει ναχτυπάει ο ιός και οαριθμός των
θανάτωνεξακολουθείναείναιυψηλός,μάλλον
θαπρέπει να εξετάσει νέες λύσεις οΔήμοςή
μιαπιθανήεπέκτασηκαιτωνοστεοφυλακίων.

Ορκίστηκανχθες
3νέοιδικηγόροι
στονΔικηγορικό
σύλλογοΒέροιας

Χθες πραγματοποιήθηκε σε
δημόσια συνεδρίαση ενώπιον του
Τριμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας,
προεδρεύοντος τουΔιευθύνοντος
το ΠρωτοδικείοΔικαστή Γεώργιου
Στιβακτάκη, η ορκωμοσία των νέων
Δικηγόρων τουΔικηγορικού Συλλό-
γουΒέροιας.

ΟΝικόλαοςΖυγουλιάνος (γιος
τουΔημήτρη Ζυγουλιάνου πρώην
προέδρου του δικηγορικού συλλό-
γου-φωτό), ηΚαλλιόπηΑραμπα-
τζίδου καιηΑνθήΑκριτίδου (κόρη
τουδικηγόρουΣάββαΑκριτίδη)ενώ-
πιονΘεούκαιΔικαστώνορκίσθηκαν
ναείναιπιστοίστηνπατρίδακαιτοδημοκρατικόπολίτευμα,ναυπακούνστοΣύνταγμακαιστουςνόμουςπουσυμφωνούν
μεαυτό,ναακολουθούντιςπαραδόσειςτουδικηγορικούλειτουργήματος,ναεκπληρώνουντακαθήκοντάτουςέναντιτων
εντολέωντουςευσυνείδητακαιναυπερασπίζομαιταανθρώπιναδικαιώματαόλωντωνπολιτώνκαικατοίκωντηςχώρας.

ΕυχόμαστεκαλήσταδιοδρομίαστουςτρειςνεοεισερχόμενουςστοΣώμαΔικηγόρωντηςΗμαθίας!

Αυτοκίνητοπήρεφωτιά
ενκινήσειπάνω

στηνΕγνατία,στούψος
τηςΑγ.Κυριακής

ΣτιςφλόγεςτυλίχθηκετοβράδυτηςΔευτέραςένααυ-
τοκίνητοστηνΑλεξάνδρειαΗμαθίας,επιτηςΕγνατίαςΟ-
δού,στούψοςτηςΙεράςΜονήςΑγίαςΚυριακήςΛουτρού.

Ηπυρκαγιά ξέσπασεπερίπουστις 20:30απόάγνω-
στηαιτία,ενώτοαυτοκίνητοβρισκότανσεκίνηση.

Στοσημείοέσπευσανοχήματατηςπυροσβεστικήςκαι
τηςαστυνομίαςκαιέσβησαντηφωτιά.Απότοσυμβάνδεν
αναφέρθηκε κάποιος τραυματισμόςπαρά μόνον υλικές
ζημιές.

ΣύμφωναμεπληροφορίεςτουGnomi.newsστοόχημα
πουλειτουργούσεμευγραεριοκίνησηεπέβαιναν4άτομα
πουευτυχώςπρόλαβανναβγουνεγκαίρωςαπότοόχημα
καιείναικαλάστηνυγείατους.

(βίντεο από το συμβάν μπορείτε να δείτε στο 
laosnews.gr)
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μια από τις πιο πικρές αλλά και συνάμα κοινά αποδε-

κτές αλήθειες της ζωής είναι ότι οι δοκιμασίες βοηθούν στο 
να κρίνουν αλλά και να κρίνονται οι άνθρωποι. Να αποτιμά-
ται το ήθος τους, να ζυγίζεται η ανθρωπιά τους.

Στην πιο σκληρή δοκιμασία που  βρέθηκε η οικογένειά 
μου τον τελευταίο καιρό με τραγική κατάληξη την απώλεια 
της συζύγου μου, συγκινητική υπήρξε για μένα η άψογα 
επαγγελματική αλλά και συνάμα ανιδιοτελής και φιλάνθρω-
πη  συμπαράσταση της Διεύθυνσης και του προσωπικού 
της κλινικής Αντωνιάδη- Ο Ευαγγελισμός,  τους οποίους 
και ευχαριστούμε ολόψυχα εγώ και η οικογένειά μου.

Με εκτίμηση και σεβασμό  Γιαννάκης Γεώργιος, 
Γιαννάκη Έλενα, Γιαννάκη Χριστίνα

Προκήρυξη πρόσληψης 
8 μόνιμων γιατρών στα 

Νοσοκομεία Βέροιας και Νάουσας
Στο πλαίσιο του σχεδιασμού του Υπουργείου Υγείας, της 3ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας και της Διοίκησης του Γ.Ν. Ημαθίας, συνεχίζονται οι προσλήψεις 
υγειονομικού προσωπικού. Όπως ενημερώνει ο  Διοικητής του Γ. Ν. Ημαθίας Η-
λίας Γ. Πλιόγκας, με τη νέα προκήρυξη πρόσληψης οκτώ (8) μονίμων ιατρών στις 
Υγειονομικές Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, συνεχίζεται χωρίς χρονοτριβή η υ-
λοποίηση του σχεδίου ουσιαστικής αναβάθμισης και ενδυνάμωσης των μονάδων 
μας με νέο ανθρώπινο δυναμικό.

Με εκπροσώπους 
παραγωγικών Φορέων

συναντήθηκε τη Δευτέρα 
ο Δήμαρχος Βέροιας 

Τον Δήμαρχο Βέροιας, Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, επισκέφθηκαν το μεσημέρι της Δευτέρας 8 Φεβρουαρίου 2021 
ο Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου Ημαθίας, Χρήστος Βοργιάδης, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών, 
Βιοτεχνών & Εμπόρων Βέροιας, Λάζαρος Ασλανίδης και η Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας, Αθηνά Τσι-
πουρίδου.

Οι πρόεδροι παραγωγικών φορέων-τάξεων της Βέροιας και της Ημαθίας επέδωσαν ψηφίσματα διαμαρτυρίας για 
τα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζει το εμπόριο, η αγορά και η αγροτική παραγωγή εξαιτίας της πανδημίας.

Ο Δήμαρχος άκουσε τα αιτήματα και δεσμεύθηκε να πράξει το καλύτερο δυνατόν προς την κατεύθυνση ενίσχυσης 
της τοπικής ανάπτυξης.

Από αύριο και έως τις 28 Φεβρουαρίου
Πρόσθετα μέτρα για την Αττική ανακοίνωσε 

ο Κ. Μητσοτάκης με κλείσιμο σχολείων και λιανεμπορίου
-ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ: «Η κυβέρνηση τα έχει πλήρως χαμένα, βυθίζεται στις αντιφάσεις και τις παλινωδίες της»

Αυξημένα περιοριστικά μέτρα στην Αττική, από 
αύριο Πέμπτη και έως τις 28 Φεβρουαρίου, ανακοί-
νωσε χθες στο τηλεοπτικό μήνυμά του ο πρωθυ-
πουργός Κυριάκος Μητσοτάκης. Αυτό σημαίνει ότι 
κλείνει κάθε μορφή λιανεμπορίου και στο εξής όλες 
οι βαθμίδες εκπαίδευσης θα λειτουργούν εξ’ απο-
στάσεως. Εκτός από την ειδική αγωγή που θα συ-
νεχιστεί με φυσική παρουσία. Τα νέα μέτρα θα εξει-
δικευτούν περαιτέρω σήμερα από τους αρμόδιους.

Παράλληλα, ο κ. Μητσοτάκης τόνισε πως στο 
δίμηνο που ακολουθεί, η βεντάλια των περιορισμών 
ενδεχομένως θα ανοίγει και θα κλείνει ανάλογα με 
τα επίπεδα του συναγερμού. «Από μας εξαρτάται 
τι θα συμβαίνει κάθε φορά. Όμως είναι και το τε-
λευταίο μίλι προς την ελευθερία. Η Πολιτεία έχει το 
σχέδιο, ώστε μέχρι τα τέλη της άνοιξης οι πιο ευά-
λωτοι Έλληνες να έχουν θωρακιστεί. Στόχος είναι να 
συναντηθούμε με εκείνη τη στιγμή ακμαίοι και δυ-
νατοί. Κι ένα μεγάλο βήμα σε αυτή τη διαδρομή της 
ελπίδας είναι να πετύχουν τα μέτρα που θα ισχύουν 
από μεθαύριο. Θα τα τηρήσουμε και θα νικήσου-
με!», είπε ο πρωθυπουργός. 

Συγκεκριμένα, στο μήνυμά του ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης ανέφερε μεταξύ άλλων για 
την πανδημία και τα μέτρα για την προστασία της 
Δημόσιας Υγείας:

Συμπληρώνεται σχεδόν χρόνος από το ξέσπασμα της πανδημίας. 
Και η Ελλάδα, μαζί με ελάχιστες χώρες του ευρωπαϊκού Βορρά, αντι-
στέκεται, μέχρι στιγμής, αποτελεσματικά στο τρίτο κύμα του Κορωνοϊού. 
Το δηλώνουν τα επίσημα ευρωπαϊκά στοιχεία που φέρνουν τη χώρα 
στην 23η θέση σε απώλειες μεταξύ των 27. Αλλά το βεβαιώνουν και οι 
σύνθετοι δείκτες που παρακολουθεί η δική μας Επιστημονική Επιτροπή.

Στόχος, είναι να βρισκόμαστε πάντα ένα βήμα μπροστά από τον ιό. 
Και η τακτική αυτή έφερε αποτέλεσμα στο τελευταίο «απαγορευτικό» 
του Ιανουαρίου. Ηταν μεγάλη ανάσα για την αγορά και την κοινωνία να 
μείνει 2 εβδομάδες ανοικτή και 2 κλειστή από το να είναι 4 εβδομάδες 
αποκλεισμένη.Σήμερα, όμως, ο κίνδυνος επανεμφανίζεται, με δύο δεδο-
μένα που μας ανησυχούν ιδιαίτερα. Αφενός, την αύξηση των νοσηλειών 
στην Αττική όπου σταδιακά γεμίζουν οι δομές υγείας. Και, αφετέρου, 
τις μεταλλάξεις του ιού που φαίνεται να επιταχύνουν τη μεταδοτικότη-
τά του. Θα μπορούσαμε να περιμένουμε ακόμη κάποιες μέρες, αλλά 
το καμπανάκι είναι ηχηρό και έχουμε μάθει να λειτουργούμε ώστε να 
προλαμβάνουμε και να μην ακολουθούμε το πρόβλημα, για να σώζουμε 

ζωές. Με βάση τα νέα δεδομένα, λοιπόν, αναλαμβάνω την ευθύνη των 
πρόσθετων μέτρων για την προστασία της Δημόσιας Υγείας.

Συνεχίζεται η στήριξη των επιχειρήσεων
Ο κ. Μητσοτάκης πρόσθεσε: «Γνωρίζω τι σημαίνουν όλα αυτά για 

την οικονομία. Για τον έμπορο που κρατά κλειστό το μαγαζί του και τον 
επαγγελματία που αφήνει τη δουλειά του. Για τον εργαζόμενο, αλλά και 
για τον άνεργο. Θα ξαναπώ, ωστόσο, ότι δεν υπάρχει οικονομία χωρίς 
υγεία. Ούτε καλοί πελάτες χωρίς υγιείς πολίτες. Άλλωστε, μία προ-
σπάθεια δύο εβδομάδων τώρα, μπορεί να φέρει νωρίτερα το πλήρες 
άνοιγμα της αγοράς. Και όσο διαρκεί η κρίση, η Πολιτεία θα συνεχίσει 
να στηρίζει τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις. Όπως ήδη το δρομολογεί 
με τον μηδενισμό του ενοικίου επιχειρήσεων που θα παραμείνουν κλει-
στές και τον Μάρτιο αλλά και την παράταση του μειωμένου ΦΠΑ σε συ-
γκεκριμένα αγαθά. Με την 6η και την 7η επιστρεπτέα προκαταβολή και 
την χρηματοδοτούμενη αναστολή εργασίας. Αλλά και με την παράταση 
των επιδομάτων ανεργίας και την αναστολή οφειλών προς Δημόσιο και 
Ταμεία. Όποιες θυσίες καλούμαστε να κάνουμε τώρα, είναι στο χέρι μας 
να είναι και οι τελευταίες.

Στην κοινή προσπάθεια υπάρχουν λάθη, σύγχυση και αβλεψίες. 

Όμως, δεν πρέπει να χάνουμε τη μεγάλη εικόνα. Σήμερα είμαι περισ-
σότερο παρά ποτέ πεπεισμένος ότι έχει αρχίσει να γράφεται ο επίλογος 
αυτής της πρωτοφανούς περιπέτειας».

Η βεντάλια των περιορισμών
Ο πρωθυπουργός κάλεσε τους πολίτες σε ενότητα, τονίζοντας ότι ο 

ήλιος του εμβολίου φωτίζει, πια, την επόμενη μέρα. «Δεν θα κρυφτώ: 
Στο δίμηνο που ακολουθεί η βεντάλια των περιορισμών ενδεχομένως 
θα ανοίγει και θα κλείνει ανάλογα με τα επίπεδα του συναγερμού. Από 
μας εξαρτάται τι θα συμβαίνει κάθε φορά. Όμως είναι και το τελευταίο 
μίλι προς την ελευθερία. Η Πολιτεία έχει το σχέδιο, ώστε μέχρι τα τέλη 
της άνοιξης οι πιο ευάλωτοι Έλληνες να έχουν θωρακιστεί. Στόχος είναι 
να συναντηθούμε με εκείνη τη στιγμή ακμαίοι και δυνατοί. Κι ένα μεγάλο 
βήμα σε αυτή τη διαδρομή της ελπίδας είναι να πετύχουν τα μέτρα που 
θα ισχύουν από μεθαύριο. Θα τα τηρήσουμε και θα νικήσουμε!». 

Παράλληλη κριτική και επίθεση Τσίπρα
Την ίδια ώρα, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξης Τσίπρας εξαπέλυε 

επίθεση στον πρωθυπουργό σε συνέντευξή του στον ALPHA, καταλογί-
ζοντάς του, με αφορμή και την επίσκεψή του στην Ικαρία, ότι «λειτουργεί 
με αλαζονεία και με έλλειψη ενσυναίσθησης και δεν καταλαβαίνει τον 
πόνο και την αγωνία του μέσου πολίτη». Συνεχίζοντας είπε ακόμη: «Το 
πιο σημαντικό που χρεώνω δεν είναι μόνο στα σοβαρά θέματα την δια-
χειριστική ανεπάρκεια και τις αντιφάσεις των υπουργών του, αυτό που 
του χρεώνω είναι ότι δίνει την εντύπωση ότι είναι σε άλλο τόπο και χρό-
νο. Όταν έρχεται στη βουλή και ανακοινώνει ότι θα αυξήσει το πρόστιμο 
για να αναθερμάνει την οικονομία δεν έχει εικόνα ούτε της οικονομίας 
ούτε της κοινωνίας. Ή όταν βγαίνει και λέει ότι η οικονομία θα ανακάμ-
ψει ραγδαία γιατί οι Έλληνες αποταμιεύουν. Ποιοι αποταμιεύουν; Εκεί-
νοι που πήγαν Χριστούγεννα στο Ντουμπάι. Ή η άλλη δήλωση που μας 
έκανε ότι κατανοεί ότι υπάρχουν Έλληνες που ζουν από το μισθό τους».

Ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία για το νέο λοκντάουν
«Μέχρι σήμερα ξέραμε πως οι επιστήμονες εισηγούνται στην κυβέρ-

νηση. Σήμερα ακούσαμε τον υπουργό Υγείας να λέει ότι θα εισηγηθεί 
στους επιστήμονες σκληρό λοκντάουν και ότι τα σχολεία αποτελούν 
τελικά εστίες μετάδοσης του κορονοϊού και μεταφοράς του μέσα στα 
σπίτια», ανέφερε χθες  ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία σε ανακοίνω-
ση του, προσθέτοντας ότι «ο κ. Γεωργιάδης σε συνέντευξή του άφηνε 
αιχμές για τον κ. Κικίλια και την προαναγγελία λοκντάουν, ενώ η κα Κε-
ραμέως παρά την εκρηκτική αύξηση κρουσμάτων σε σχολεία, αρνείται 
πως ευθύνεται το άνοιγμά τους με αυξημένο αριθμό μαθητών ανά τάξη 
και χωρίς προληπτικά τεστ». Ο ΣΥΡΙΖΑ σχολιάζει ότι «η κυβέρνηση τα 
έχει πλήρως χαμένα, βυθίζεται στις αντιφάσεις και τις παλινωδίες της, 
αγνοεί τους ειδικούς και για πολλοστή φορά το μάρμαρο θα το πληρώ-
σουν οι πολίτες».
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Επιδοτούμενο πρόγραμμα Voucher  
Άνεργων Ηλικίας 30 έως 49 ετών σε τεχνικές 

δεξιότητες κλάδων αιχμής
Αντικείμενο
Το πρόγραμμα αφορά 10.000 άνεργους εγγεγραμμένους στον ΟΑΕΔ, ηλικίας 30-49 ετών. 

Θα παρασχεθούν υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής, συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης, πιστοποίησης και απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σε συγκεκριμένους κλάδους.

Δικαίωμα Συμμετοχής έχουν οι άνεργοι που :
• Είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ
• Που έχουν γεννηθεί από 01/10/1971 έως 31/12/1990.
• Να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
• Να μην έχουν παρακολουθήσει επιδοτούμενο πρόγραμμα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ) τη τελευταία διετία 2019-2020.
Υλοποίηση
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγής κατάρτισης 

(trainingvoucher) και περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:
• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής σε 4 φάσεις (προ της έναρξης του 

προγράμματος κατάρτισης, μετά τη λήξη της θεωρητικού μέρους κατάρτισης, κατά τη διάρκεια 
της πρακτικής άσκησης και μετά τη λήξη της).

• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής κατάρτισης διάρκειας 200 ωρών.
• Πιστοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προ-

γράμματος κατάρτισης.
• Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας σε επιχειρήσεις συνολικής διάρκειας 380 ωρών.
Αντικείμενα κατάρτισης
Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να επιλέξουν ένα από τα παρακάτω προγράμματα κατάρτι-

σης στους αντίστοιχους κλάδους:
Α. Mεταποίησης/βιομηχανίας, κατασκευών,
a) Τεχνικός-συντηρητής αυτοματισμού και αυτόματου ελέγχου
b) Εργασίες Μόνωσης
c) Οικοδομικές Εργασίες-Εργασίες Κατασκευαστικού κλάδου
Β. Eπιχειρήσεων κοινωνικής φροντίδας
a) Στέλεχος Κοινωνικής Φροντίδας (Διαχείριση πόνου-ψυχολογική στήριξη-δεξιότητες φρο-

ντίδας τρίτης ηλικίας)
b) Επαγγελματίας Καθαριστής
c) Λινοθηκάριος
d) Οροφοκόμος
Γ. Tουρισμού-επισιτισμού
a) Σερβιτόρος
b) Υπάλληλος Υποδοχής/Εξυπηρέτηση πελατών ξενοδοχείου
c) Υπάλληλος τουριστικού γραφείου
d) Οριζόντιες Ξενόγλωσσες Ικανότητες στο χώρο της εργασίας
Κριτήρια Μοριοδότησης
Η κατάρτιση του πίνακα των ωφελουμένων θα γίνει μέσω μοριοδότησης σύμφωνα με τα 

παρακάτω κριτήρια:
1. Διάρκεια συνεχόμενης ανεργίας (μοριοδοτούνται οι μήνες ανεργίας, ένα μόριο ανά μήνα 

μέχρι 50 μήνες)
2. Ατομικό/ Οικογενειακό εισόδημα (φορολογικό έτος 2019)
3. Προγενέστερη εμπειρία από συμμετοχή σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας
Εκπαιδευτικό Επίδομα:
Το επίδομα που θα λάβετε με την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχεται στα 

2.520€ .
Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το επίδομα θεωρητικής κατάρτισης το οποίο ανέρχεται σε: 

1.000,00 Ευρώ (200 ώρες*5,00 ευρώ/ώρα) και το επίδομα πρακτικής άσκησης το οποίο ανέρ-
χεται σε: 1.520,00 Ευρώ (380 ώρες*4,00ευρώ/ώρα)

Αίτηση Συμμετοχής
Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 6978897897 ή στο email: info@dictiosi.gr για πε-

ρισσότερες πληροφορίες ή εναλλακτικά επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση http://
www.dictiosi.gr/index.php/news/item/174-voucher30-49.html  Η ειδικά καταρτισμένη ομά-
δα μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας.

Στις 14 Φεβρουαρίου
Πρώτη τακτική αιμοδοσία για το 

2021 από τον Σύλλογο Εθελοντών 
Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας

Ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νι-
κομήδειας « Η ΑΓΑΠΗ» καλεί τα μέλη του στην 
πρώτη τακτική αιμοδοσία για το 2021. Την Κυριακή 
14 Φεβρουαρίου από τις 9.00 έως τη 13.00 σας 
περιμένουμε όλους στα γραφεία του Συλλόγου στη 
Νέα Νικομήδεια. Τώρα που περνάμε  μια δύσκολη 
περίοδο, τώρα που οι ανάγκες για αίμα είναι μεγα-
λυτερες από πότε η συμμετοχή όλων μας κρίνεται 
απαραίτητη. 

Αίμα μπορούν να δώσουν όλοι οι υγιείς άνδρες 
και γυναίκες από 18 μέχρι 65 ετών. Πρέπει να είναι 
ξεκούραστοι, να έχουν πάρει ελαφρύ πρωινό, να 
έχουν την αιμοδοτικη τους κάρτα, ΑΜΚΑ και ταυ-
τότητα.  14 Φλεβάρη Δίνουμε Αίμα Γιατί Είμαστε 
Ερωτευμένοι Με Τη Ζωή. 

Μετα από συνεργασία του Συλλόγου Εθελο-
ντών Αιμοδοτών με τον πρόεδρο της τοπικής κοι-
νότητας Νέας Νικομήδειας και τον Δήμο Βεροιας, 
την ίδια ημέρα θα παρευρίσκεται στο χώρο της 
αιμοδοσίας κλιμάκιο του Εοδυ για να πραγματο-
ποιήσει δωρεάν rapid test στους αιμοδότες και σε 
όποιον άλλο επιθυμεί

Το Δ.Σ.

Η Βέροια και ο Ανθισμένος Κάμπος της 
στο National Geographic

Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση ο Δήμος Βέ-
ροιας και η Αντιδημαρχία Τουρισμού δέχθηκε το 
email της εταιρίας παραγωγής της εκπομπής 
“Europe From Above” ως ανταπόκριση στη βοήθεια 
που παρείχαμε προς το διεθνές τηλεοπτικό δίκτυο 
“National Geographic” κατά τη διάρκεια των γυρισμά-
των προβολής του «Ανθισμένου Κάμπου της Βέροι-
ας». Σε αυτό υπογραμμίστηκε η σημασία της συνει-
σφορά μας στην ολοκλήρωση του αφιερώματος για 
το μοναδικό φαινόμενο των Ανθισμένων Ροδακινιών. 
Παράλληλα, στην ηλεκτρονική επικοινωνία έγινε 
γνωστή η ημερομηνία προβολής του επεισοδίου που 
θα μεταδοθεί στο National Geographic στην Ελλάδα 
την 21η Φεβρουαρίου 2021.  

Σημειώνεται πως η εταιρία παραγωγής ήρθε σε επαφή με το τμήμα Τουρισμού του Δήμου Βέροιας 
στις αρχές Μαρτίου του 2020. Ύστερα από σειρά συνομιλιών προτάθηκε στους συντελεστές της εκπο-
μπής η άντληση πληροφοριών από φορείς της Βέροιας, τον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας (ΤΟΒ) και αγρο-
τικούς συνεταιρισμούς ενώ συνέβαλλε στη διεκπεραίωση γραφειοκρατικών διαδικασιών με στόχο την 
ταχεία ολοκλήρωση των γυρισμάτων.

Σε δηλώσεις του για την ολοκληρωμένη προσπάθεια και τη συνεργασία που επετεύχθη ο Αντιδήμαρ-
χος Τουρισμού Βασίλης Λυκοστράτης αναφέρει: «Είμαστε πολύ υπερήφανοι και χαρούμενοι που η Βέ-
ροια γίνεται γνωστή παγκοσμίως μέσω της συγκεκριμένης εκπομπής και στεκόμαστε εμπράκτως δίπλα 
σε κάθε προσπάθεια και πρωτοβουλία ανάδειξης του πλούτου της Βέροιας».

Η προβολή του ντοκιμαντέρ “Europe From Above” από το “National Geographic” με κεντρικό θέμα 
τον «Ανθισμένο Κάμπο της Βέροιας» αποτελεί εξαιρετική στιγμή για την πόλη, κατατάσσοντάς την στους 
προορισμούς με αξιοθέατα παγκοσμίου φήμης στο ευρύ πλαίσιο αναγνωρισιμότητας σε διεθνές επίπε-
δο.



Φρόσω Καρασαρλίδου
 και βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ: 

Ερώτηση για τα 
προβλήματα υλοποίησης

 του «Εξοικονομώ – Αυτονομώ»

Τα προβλήματα υλοποίησης του “Εξοικονομώ – Αυτονομώ” στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας θίγουν με Ερώτησή τους στη Βουλή 25 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ, μεταξύ των οποίων η 
βουλευτής του νομού μας Φρόσω Καρασαρλίδου.

Όπως επισημαίνουν:
Η έναρξη του προγράμματος “Εξοικονομώ-Αυτονομώ” στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, 

όπως και σε άλλες Περιφέρειες, κατέληξε ουσιαστικά σε φιάσκο. Για άλλη μια φορά μηχανικοί και 
πολίτες αναγκάστηκαν να βρεθούν αντιμέτωποι με μία διαδικασία που δημιουργεί ανισότητες και 
στρεβλώσεις. Για άλλη μια φορά το σύστημα έκλεισε λίγο μετά την έναρξη και πάνω από δέκα χι-
λιάδες συμπολίτες μας στην ΠΚΜ αποκλείστηκαν από την διαδικασία, όχι διότι δεν πληρούσαν τις 
προϋποθέσεις, αλλά διότι δεν πρόλαβαν να κάνουν την εισαγωγή στο σύστημα!

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την ενημέρωση του υπουργείου, η πλατφόρμα έκλεισε στις 10.44 το 
πρωί και εγκρίθηκαν 6.045 από τις 17.527 αιτήσεις που κατάφεραν να υποβληθούν. Κυριολεκτικά 
για ένα “κλικ” βρέθηκαν έξω από μια σημαντική ενίσχυση των νοικοκυριών τους, σε μια ιδιαίτερα 

δύσκολη περίοδο που έ-
χει πλήξει τα νοικοκυριά 
και σε μία περιοχή που α-
πειλείται ιδιαίτερα από την 
ενεργειακή φτώχια.

Ερωτάται ο αρμόδιος 
υπουργός: Σε τι ενέργειες 
προτίθεται να προβεί ώ-
στε να αποφευχθούν πα-
ρόμοια προβλήματα στο 
μέλλον και αν προτίθεται 
να προχωρήσει σε αύξηση 
του προϋπολογισμού στο 
σύνολο των Περιφερειών, 
για όσους δικαιούχους 
είχαν μπει ορθά στο σύ-
στημα και άφησαν ψηφι-
ακό ίχνος, αποκλείστηκαν 
όμως λόγω χρόνου και 
προϋπολογισμού;

Επιστολή  προς τον  Πρόεδρο 
του   Δημοτικού Συμβουλίου Βέροι-
ας, Άρη Λαζαρίδη, νε καλέσει  έκτα-
κτη συνεδρίαση  του Σώματος με 
μοναδικό θέμα τον τρόπο αξιοποί-
ησης της δημοτικής έκτασης δίπλα 
στο Δικαστικό Μέγαρο της Βέροιας 
στην είσοδο της πόλης από την 
Εγνατία οδό, έστειλε ο επικεφαλής 
της  Δημοτικής Παράταξης «ΣYΝ-
ΔΗΜΟΤΕΣ», εξηγώντας τους λό-
γους της πρότασής τους, ως εξής: 

 «Με αφορμή την ενημέρωση 
από τον κ. Δήμαρχο για την πρόθε-
ση της Δημοτικής Αρχής να προω-
θήσει την κατασκευή κλειστού Γυ-
μναστηρίου δίπλα από τον χώρο 
που πρόκειται να κατασκευαστεί 
το νέο Διοικητήριο και επειδή κάποιες αποφάσεις 
είναι μέρος του στρατηγικού σχεδιασμού, συνεπώς η 
εφαρμογή τους δεν επιδέχεται διορθωτικών παρεμ-
βάσεων, θα ήθελα να ζητήσω την σύγκλιση έκτακτου 
Δημοτικού Συμβουλίου, με μόνο θέμα την αναζήτηση 
της καλύτερης επιλογής αξιοποίησης του χώρου αυ-
τού.

Θεωρώ επίσης λογικό αλλά και αναγκαίο για την 
επιλογή της καλύτερης λύσης, το να κληθούν και όλοι 
οι φορείς του Δήμου μας να καταθέσουν την άποψή 
τους, για ένα θέμα που για δεκαετίες θα συνεισφέρει 
θετικά ή αρνητικά στην ομαλή ζωή του τόπου μας.

Προκαταβολικά θα ήθελα επίσης να ενημερώσω 
για την θέση της δικής μας παράταξης 
των «Συνδημοτών» επί του θέματος. Ε-
πιγραμματικά, θεωρούμε άριστη την επι-
λογή εγκατάστασης στον χώρο αυτόν του 
Σταθμού Υπεραστικών λεωφορείων και 
των Αστικών.

Διότι:
Είναι από πλευράς οδικών αξόνων 

σε συγκοινωνιακό κόμβο. Επιτρέπει τα 
Υπεραστικά λεωφορεία να προσεγγίσουν 
εξυπηρετώντας τους πολίτες, χωρίς να 
επιβαρύνουν ούτε κατ΄ελάχιστον την κυ-
κλοφορία της πόλης.

Είναι ο διαθέσιμος χώρος επαρκής σε 
έκταση, ώστε να φιλοξενήσει  έναν σύγ-
χρονο σταθμό, παρέχοντας στους ταξι-
διώτες  άριστες συνθήκες παραμονής και 
εξυπηρέτησης.

Με δεδομένη την μεταφορά 
της αστυνομίας σε όμορο χώρο, 
ενισχύεται το αίσθημα ασφάλειας 
των πολιτών που επιθυμούν να 
ταξιδέψουν, δεδομένου ότι στους 
χώρους αυτούς ενίοτε η παρα-
βατική συμπεριφορά είναι κατά τι 
ενισχυμένη.

Επιπλέον, γειτνιάζει με το νέο 
Διοικητήριο και θα είναι εύκολη 
και αποδοτική η επίσκεψη των 
πολιτών στις υπηρεσίες για την 
επίλυση των θεμάτων που τους 
απασχολούν.

Ταυτόχρονα προτείνουμε την 
κατασκευή του κλειστού Γυμνα-
στηρίου στους χώρους κάτω α-
πό την Ελιά, όπου μπορούν οι 

επισκέπτες με άνεση να προσεγγίσουν τους χώρους 
αυτούς, εύκολα να παρκάρουν και εξίσου εύκολα να 
επισκεφτούν την πόλη για τις αγορές τους ή και για 
έναν καφέ. Άλλωστε ο υπαίθριος χώρος του προορι-
ζόταν για την στάθμευση των Ι.Χ. που με το ασανσέρ 
και τις ηλεκτρικές σκάλες θα προσέγγιζαν το κέντρο.

Αξίζει νομίζω να αφιερώσουμε μια συνεδρίαση για 
ένα θέμα που για τις επόμενες δεκαετίες είναι πολύ 
δύσκολο να αλλάξει. 

Με εκτίμηση
Παύλος Παυλίδης»

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του 

Μιχαήλ και της Ευθυμίας, το γένος Σα-
ράντη, που γεννήθηκε στα Γιαννιτσά και 
κατοικεί στο Βούπερταλ Γερμανίας και η 
ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Αντωνί-
ου και της Ευφημίας, το γένος Κούρτη, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 

στο Βούπερταλ Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν 
με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Γενικό Προξενείο 
Ντύσελντορφ.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΗΤΡΙΝΤΩΝΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ του 

Αποστόλου και της Μαρίας το γένος Συ-
κοβάρη, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 
του Ιωάννου και της Χαρούλας το γένος 
Κατεγιαννίδου-Τατιανίδου που γεννήθη-
κε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί στη Βέ-

ροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που 
θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

Δημοτική Παράταξη «ΣYΝΔΗΜΟΤΕΣ»: 
Ζητούμε έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο  

για την καλύτερη αξιοποίηση του χώρου 
δίπλα στο Δικαστικό Μέγαρο



6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για 
το Παιδί καλεί τα μέλη του σε τακτική Γενική Συνέ-
λευση, με σκοπό:

-την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού 
Συμβουλίου 

-την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 
2020

-την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για 
το 2020

-θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να 

προσέλθουν στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει 
κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 10 παρ. α, β και 
θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος Καταστατικού, 
την Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 18:00 
στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου 
Βεροίας, που βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, 
στη Βέροια. Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, 
η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 17 Φε-
βρουαρίου 2021, την ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο 
χώρο, χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με 
οποιαδήποτε απαρτία. Στην περίπτωση που δεν θα 
είναι δυνατή η διεξαγωγή δια ζώσης η Συνέλευση 
θα πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη, για την ο-
ποία θα εκδοθεί νεότερη ανακοίνωση.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτι-

κού, επιστημονικού και κοινωνικού έργου του Συλ-
λόγου μέσα στο 2020.

2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 
2020.

3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την 
επόμενη περίοδο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλ-
λόγου να προσέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να 
συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν  από 
κοινού το μέλλον του Οργανισμού της Πρωτοβουλί-
ας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος    

Αριστοτέλης  Σιδηρόπουλος      
 Ο Γραμματέας

  Ανδρέας Καπράρας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την  οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέ-

ροιας , οι τραπεζικοί λογαριασμοί ,που μπορείτε να 
βοηθήσετε είναι οι εξής :

-ALPHA  BANK  IBAN:  
GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024  ,
-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: 
GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: 
GR7401103250000032548030355
 καθώς και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ  ALPHA  BANK  ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 8300 
0200 1000 070.

Ο  Σεβα -
σ μ ι ώ τ α τ ο ς 
Μητροπολί-
της Βεροίας, 
Ναούσης και 
Κα μ πα ν ί α ς 
κ. Παντελεή-
μων:

 Την Τε -
τάρτη 10 Φε-
β ρ ο υ α ρ ί ο υ 
στις 7:00 μ.μ. 
θ α  ο μ ι λ ή -
σει με θέμα 
την Κλίμακα 
του Αγίου Ι-
ωάννου του 
Σιναΐτου, μέ-
σα από την 
ι σ το σ ε λ ί δ α 
της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος» στους 90.2 FM.

 Το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα 
ομιλήσει με την ευκαιρία της εορτής των συνεργατών 
του Αποστόλου Παύλου Αγίων Ακύλα και Πρισκίλλης, 
στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγιολογία και ζωή», 
μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας 
Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί τον εκπρόσωπο του 
Μητροπολίτη μας Πατέρα Πρόδρομο για την τέλεση του Αγιασμού του νέου μας 
λεωφορείου δωρεά του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ. Παρόντες ο Αντιπε-
ριφερειάρχης Ημαθίας κ. Κώστας Καλαϊτζίδης, ο Δήμαρχος Βέροιας κ. Κώστας 
Βοργιαζίδης, ο Αντιδήμαρχος Βέροιας κ. Βασίλης Παπαδόπουλος, ο Νομικός 
Σύμβουλος του Κέντρου κ. Μιχάλης Χασιώτης, και τα μέλη του Συλλόγου Δαμια-
νίδου, Πρασοπούλου και Κυβεντίδης. 

Φυσικά, το προσωπικό, τα παιδιά και οι εθελοντές  του Κέντρου, όλοι χαρού-
μενοι για την μεγάλη δωρεά που μας  εξασφαλίζει το Ίδρυμα ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡ-
ΧΟΣ. 

Ευχαριστούμε  το Ίδρυμα που μας εξασφάλισε την αξιοπρεπή μεταφορά των 
παιδιών μας και δίνει την ευκαιρία και σε άλλες ομάδες αναπήρων να βοηθηθούν 
ανάλογα. 

 Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα



Τις εγκαταστάσεις του ΕΛ.Γ.Ο. «ΔΗΜΗΤΡΑ» Σκύδρας επισκέφθηκε 
χθες Τρίτη 9-2-2021 ο βουλευτής Ν.Πέλλας κος Βασιλειάδης Βασίλειος 
και ενημερώθηκε για θέματα που αφορούν στην εκπαίδευση και κατάρτι-
ση των Ν.Γεωργών της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας.

Ο κος Βασιλειάδης ξεναγήθηκε στους χώρους του Κέντρου «ΔΗΜΗ-
ΤΡΑ» Σκύδρας όπου λειτουργεί μόνιμη έκθεση τοπικών αγροτικών και 
παραδοσιακών προϊόντων δηλώνοντας εντυπωσιασμένος τόσο από 
την πρωτοβουλία αυτή του προϊσταμένου του Κ.Δ. Σκύδρας κου Σιδη-
ρόπουλου Μιχαήλ όσο και από τις προσπάθειες που έχουν γίνει για την 
αναβάθμιση των κτιριακών υποδομών του Κέντρου.

Τον βουλευτή Ν.Πέλλας συνόδευαν και το διοικητικό συμβούλιο του 
Αγροτικού Συλλόγου Δήμου Σκύδρας.
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Ρυθμίσεις λειτουργίας 
των Λαϊκών  Αγορών  

Βέροιας- Αγίου Γεωργίου 
- Μακροχωρίου

Ανακοινώνεται  ότι στις Λαϊκές Αγορές του 
Δήμου Βεροίας (Κοινότητα  Βέροιας-Μακρο-
χωρίου - Αγ. Γεωργίου), επιτρέπεται η συμ-
μετοχή  των πωλητών (παραγωγοί και επαγ-
γελματίες), που δραστηριοποιούνται σε αυτές 
σύμφωνα με την άδεια τους, σε ποσοστό 50% 
ανά κατηγορία πωλητών. 

Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των πάγκων 
των πωλητών ορίζεται σε πέντε (5) μέτρα με 
τον ενδιάμεσο χώρο κενό – ελεύθερο από 
αντικείμενα. Απαραίτητη προϋπόθεση για την 
εύρυθμη λειτουργία των λαϊκών αγορών είναι 
ο πάγκος του κάθε  πωλητή να μην ξεπερνάει 
τα εγκεκριμένα μέτρα ως εξής  :

α) Λαϊκή  ΒΕΡΟΙΑΣ:
• Μήκος 5 μέτρα και πλάτος 2 μέτρα  για 

τους ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ και ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ  
ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΩΝ ΠΡΟΪΩΝΤΩΝ  

• Μήκος 5,5 μέτρα και πλάτος 2 μέτρα για τους 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ       

 β) Λαϊκή  ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ και ΑΓΙΟΥ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΥ : • Μήκος 5 μέτρα και πλάτος 2 μέ-
τρα  για τους ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

• Μήκος 6 μέτρα και πλάτος 2 μέτρα για 
τους ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ  ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΩΝΤΩΝ  και ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ  ΒΙΟ-
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ  

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 1/2021

Ανακοινώνεται από τη Στρατιωτική Υπηρεσία, ότι την 
Τρίτη 23 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 09:00 θα διενερ-
γηθεί στη ΛΑΦ Βέροιας, Συνοπτικός Διαγωνισμός για την 
προμήθεια ειδών κυλικείου, προς κάλυψη αναγκών συσ-
σιτίου των Μονάδων που εδρεύουν στη Φρουρά Βέροιας 
- Αλεξάνδρειας - Νάουσας, εκτιμώμενου προϋπολογισμού 
50.000 €, χωρίς ΦΠΑ.

Η συμβατική υποχρέωση του προμηθευτή, θα είναι 
διάρκειας 1 έτους.

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφο-
ρών, ορίζεται η 23 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 08:55.

Το πλήρες σώμα της διακήρυξης του διαγωνισμού, θα 
αναρτηθεί σε ηλεκτρονική (pdf) μορφή, στους ιστότοπους 
«ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και «ΚΗΜΔΗΣ».

Σχετικές πληροφορίες, θα παρέχονται από την Ι 
ΜΠ/4ο ΕΓ/3, Στρατόπεδο «ΚΑΠΕΤΑΝ ΑΜΥΝΤΑ», Βέροια, 
ΤΚ: 59132, τηλέφωνο: 23310-32402, email: imp@army.
gr, καθημερινά 09:00 – 14:00 πλην Σαββάτου - Κυριακής.

Από τη Στρατιωτική Υπηρεσία

Τμήμα Ε΄ Διοικητικής & Μηχανογραφικής Υποστήριξης
Ταχ. Δ/νση :Θεσ/νικης 131
Ταχ. Κώδικας :59033
Πληροφορίες :Τσέγκου Ελένη
Τηλέφωνο :2331076280-2331353152
2331071664-2331353126 Fax :2331027357
E-Mail :doy_verias@2279.syzefxis.gov.gr
Url :www.aade.g

Βέροια 09/02/2021
Αριθ.πρωτ. 5677/2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ.Ο.Υ. Βέροιας προκειμένου να αναθέσει την Προμήθεια 

πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες του κτιρίου της, που στε-
γάζεται στην οδό Θεσσαλονίκης 131 59033 Βέροια, θα προβεί στην 
διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού και με απευθείας ανάθεση σε 
ανάδοχο, για την κάλυψη των αναγκών της σε πετρέλαιο θέρμαν-
σης. Δέχεται οικονομικές προσφορές από την παρούσα μέχρι την 
Παρασκευή 12/02/2021 και ώρα 12:00 μ.μ.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε στην 
παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση:

1. Ιστοσελίδα http:// www.diaygeia.gov.gr με ΑΔΑ 9ΓΖΛ-
46ΜΠ3Ζ-ΟΝΤ.

Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ
Προϊστάμενος

Διοικητικής και Μηχανογραφικής
Υποστήριξης

Τμήμα Ε΄
ΦΑΡΜΑΚΗ ΑΘΗΝΑ

Ευχαριστήριο του Δήμου Βέροιας 
για το «Πειρατολόγιο» 

του Παναγιώτη Γεωργίου
Ο Δήμος Βέροιας θα ήθελε να ευχαριστήσει τον Παναγιώτη Γεωργίου για το αφιέρω-

μα που παρουσίασε στη διαδικτυακή του εκπομπή στο YOUTUBE με τίτλο «Πειρατο-
λόγιο-Βέροια: Η Βασίλισσα του Βορρά» στην οποία προβάλλει με ξεχωριστό τρόπο τα 
σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Στην εκπομπή αναδείχθηκε η πλούσια πολιτιστική 
και πολιτισμική κληρονομιά της Βέροιας με σενάριο και παρουσίαση του Παναγιώτη 
Γεωργίου. Την σκηνοθεσία και το μοντάζ υπογράφει ο Θοδωρής Αδάμου ενώ η μουσική 
επένδυση είναι του Γιώργου Λαζαρίδη και η μετάφραση της Θεοδώρας Ζαβαλιάνη. 

Επίσκεψη του βουλευτή  
Πέλλας Β. Βασιλειάδη 

στον ΕΛ.Γ.Ο. «ΔΗΜΗΤΡΑ»

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΔΕΜΙΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αβραάμ 

και της Μαρίας, το γένος Μητρούση, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Δράμα και η 
ΠΑΝΤΕΛΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ του Χαρα-
λάμπους και της Νικολέτας, το γένος 
Μπλέτσα, που γεννήθηκε και κατοικεί 

στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο 
που θα γίνει στο Δημαρχείο Δράμας.



Το Διοικητικό Συμβού-
λιο (Δ.Σ.) της Ομοσπον-
δίας Χειροσφαιρίσεως 
Ελλάδος (ΟΧΕ), κατά 
τη συνεδρίασή του 
της 29ης Ιανουαρίου 
2021, αποφάσισε, σύμ-
φωνα με τις διατάξεις 
του Καταστατικού της 
Ομοσπονδίας και του 
ν.2725/1999, όπως 
αυτός τροποποιήθηκε 
και ισχύει, τη σύγκλη-
ση Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης (Γ.Σ.), στην 
οποία καλούνται να 
συμμετάσχουν οι αντι-
πρόσωποι των σωμα-
τείων – μελών της Ομο-
σπονδίας, την Κυριακή 
21 Μαρτίου 2021 και 
ώρα 11.00, στη Βέροια, 
στο χώρο του Δημο-
τικού Γυμναστηρίου 
«ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ», οδός 
16ης Οκτωβρίου 5Α ή, 
εναλλακτικά, αν υπάρ-
ξει πρόβλημα λόγω του 
COVID-19, στη Θεσσα-
λονίκη στο «Σπίτι του 
Χάντμπολ» στη Μίκρα 
Θεσσαλονίκης.

Σε περίπτωση που υπάρξει
καιπάλι τοπιοπάνωπρόβλημα
στις παραπάνωπόλεις, τοΔ.Σ.
επιφυλάσσεται του δικαιώματος,
ανάλογαμετιςεπικρατούσεςεπι-
δημιολογικέςσυνθήκες λόγω του
COVID-19,ναμεταβάλειτηνπόλη
και το χώροδιεξαγωγής της Γ.Σ.,
ορίζοντας άλλη πόλη διεξαγω-
γής αυτής και ενημερώνοντας με
σχετικήανακοίνωση τασωματεία
–μέληγια τημεταβολήπρο3η-
μερών.

Τέλος, εναλλακτικά, αν οι επι-
δημιολογικέςσυνθήκες, λόγω του
COVID-19,δενεπιτρέψουντηδι-
εξαγωγήτηςΓ.Σ.μετηνπαρουσία
τωναντιπροσώπωντωνσωματεί-
ων-μελών, τοΔ.Σ. επιφυλάσσεται
του δικαιώματος να αποφασίσει,
σύμφωνα με το άρθρο 118 του
ν.4767/2020, όπως η Γ.Σ. και οι
αρχαιρεσίες διεξαχθούν σε ημε-
ρομηνίαπουθαορίσειεκνέουκαι
οι σχετικέςαποφάσεις κατ΄ αυτές
ληφθούν με τη χρήση των πλέ-
ονπρόσφορώνψηφιακώνμέσων
απομακρυσμένης συμμετοχής
των αντιπροσώπων των σωμα-
τείων-μελών της Ομοσπονδίας,
τηρουμένωντωνλοιπώνκείμενων
και καταστατικών διατάξεωνπερί
απαρτίας και λήψης απόφασης
και διασφαλιζομένης της διαφά-
νειας και του αδιάβλητου των δι-
αδικασιών.

ΤαθέματαΗμερήσιαςΔιάτα-
ξηςείναιταεξής:

1.ΕκλογήΠροέδρουκαιΓραμ-
ματέατηςΓ.Σ.

2.Διοικητικόςαπολογισμόςτου
Δ.Σ. για τα χρονικά διαστήματα
από1-1-2020έως31-12-2020και
από1-1-2021έως28-2-2021–Έ-
γκρισηαυτού-ΑπαλλαγήτουΔ.Σ..
απόκάθεευθύνη.

3.Οικονομικός–Ταμειακόςα-

πολογισμός τουΔ.Σ. για τα χρο-
νικά διαστήματα από 1-1-2020
έως 31-12-2020 καιΟικονομικός
απολογισμός από 1-1-2021 έως
28-2-2021 – Ισολογισμός από
1/1/2020- 31/12/2020- ΄Εκθεση
Εξελεγκτικής Επιτροπής για τα
πιοπάνωδιαστήματα –Έγκριση
αυτών-Απαλλαγή τουΔ.Σ. από
κάθεευθύνη.

4. Τροποποίηση του Κανονι-
σμούΕγγραφών-Μεταγραφών.

5.Τροποποίηση τουΚαταστα-
τικού για εναρμόνισή του με δι-
ατάξεις του ν.4726/2020 και για
να καταστεί αυτό αρτιότερο και
λειτουργικότερο.

6.Εκλογήδυο(2)τακτικώνκαι
δυο (2)αναπληρωματικώνμελών
της τριμελούς Εφορευτικής Επι-
τροπής, η οποία, υπό τηνπροε-
δρία του διοριζομένου δικαστικού
αντιπροσώπου, θα διενεργήσει
τις αρχαιρεσίες, για την εκλογή
Προέδρου, μελώνΔ.Σ. καιΕξελε-
γκτικήςΕπιτροπής, καθώςκαι τις
διαδικασίεςγιατηνεκλογήεκπρο-
σώπουστηνΕλληνικήΟλυμπιακή
Επιτροπή(Ε.Ο.Ε.).

7.Διεξαγωγήαρχαιρεσιών για
τηνεκλογή:

α.ΠροέδρουτουΔ.Σ.
β.Δέκατεσσάρων (14) τακτι-

κώνκαιπέντε (5)αναπληρωματι-
κώνμελώντουΔ.Σ.

γ.Τριών (3) τακτικών και δύο
(2) αναπληρωματικώνμελών της
ΕξελεγκτικήςΕπιτροπής.

8. Εκλογή ενός εκπροσώ-
που και ενός αναπληρωτή αυ-
τού για την εκπροσώπηση της
Ο.Χ.Ε.στηνΕ.Ο.Ε.,σύμφωναμε
το Καταστατικό της Ε.Ο.Ε. (άρ-
θρο 7 παρ. 2β) (άρθρο 13 του
ν.4637/2019,όπωςτροποποιήθη-
κεκαιδιαμορφώθηκεμετοάρθρο
22 του ν.4726/2020) και άρθρο
24παρ.4 του ν.2725/1999, όπως
ισχύει.

Σεπερίπτωσηπουδεν υπάρ-
ξει η απαιτούμενη από το κατα-
στατικό απαρτία, η Γ.Σ. θα επα-
ναληφθεί την 21ηΜαρτίου 2021,
ημέρα Κυριακή και ώρα 12.00 ,
στον ίδιο τόπο και χώρο, με τα
ίδιαθέματαΗμερήσιαςΔιάταξης.

Σύμφωνα με το Καταστατικό
τηςΟΧΕ,ηυποβολήαπότασω-
ματεία–μέλημεδικαίωμαψήφου
τωνπροτάσεων υποψηφιοτήτων
γιατηνεκλογήΠροέδρουΔ.Σ.,με-
λώνΔ.Σ.καιΕξελεγκτικήςΕπιτρο-
πής,καθώςκαιγιατηνεκλογήεκ-
προσώπου τηςΟΧΕστηνΕ.Ο.Ε.

και τουαναπληρωτήαυτού,πρέ-
πει ναγίνει εγγράφωςστηνΟμο-
σπονδίαδέκα (10) ημέρες τουλά-
χιστονπριν από τη Γ.Σ., δηλαδή
μέχριτη10ηΜαρτίου2021.

Κάθε σωματείο με δικαίωμα
ψήφου μπορεί να προτείνει την
υποψηφιότητα ενός Προέδρου
Δ.Σ., ενός τακτικού και ενόςανα-
πληρωματικού μέλουςΔ.Σ., την
υποψηφιότητα ενός τακτικού και
ενός αναπληρωματικού μέλους
Εξελεγκτικής Επιτροπής, καθώς
επίσης μπορεί ναπροτείνει έναν
υποψήφιο για την εκλογή τουως
εκπροσώπου τηςΟμοσπονδίας
στην Ε.Ο.Ε. και έναν υποψήφιο
γιατηνεκλογήτουωςαναπληρω-
τήαυτού.

Επισημαίνονταιταεξής:
• Ως αντιπρόσωποι (τακτικός

– αναπληρωτής) ορίζονται μόνο
τακτικά μέλη τουΔ.Σ. τουσωμα-
τείουπου έχουναποκτήσει, κατά
το χρόνο του ορισμού τους, το
δικαίωμαναεκλέγουνκαιναεκλέ-

γονται στο σωματείο. Κάθε σω-
ματείο-μέλος τηςΟ.Χ.Ε. εκπρο-
σωπείται με έναν αντιπρόσωπο,
ο οποίος διαθέτει μία ψήφο και
εκπροσωπείέναμόνοσωματείο.

•Μαζίμετηνπρότασητουσω-
ματείου για υποψήφιοωςΠρόε-
δρο τουΔ.Σ.,ως μέλος τουΔ.Σ.
και ως μέλος της Εξελεγκτικής
Επιτροπήςπρέπει να υποβάλλε-
ταιστηνΟ.Χ.Ε.από τοσωματείο
και βεβαίωση ότι ο προτεινόμε-
νος υποψήφιος είναι μέλος του
με δικαίωμα να εκλέγει και να ε-
κλέγεται, καθώς επίσης και στον
Πρόεδρο της Εφορευτικής Επι-
τροπής,επίποινήακυρότηταςτης
υποψηφιότητας του προτεινομέ-
νουυποψηφίου.

• Οι προτεινόμενοι υποψή-
φιοι από τα σωματεία γιαΠρόε-
δροι τουΔ.Σ., για μέλη τουΔ.Σ.
και για μέλη της Εξελεγκτικής
Επιτροπής δεν πρέπει να εμπί-
πτουνστιςσχετικές διατάξεις του
ν.2725/1999, όπως τροποποιή-
θηκε,πουαφορούνκωλύματακαι
περιορισμούςεκλογής.

• Οι προτεινόμενοι υποψήφι-
οι για την Ε.Ο.Ε. θα πρέπει να
πληρούν τις προϋποθέσεις του
άρθρου 9 του καταστατικού της
Ε.Ο.Ε.

• Οι υποψήφιοι για 1) Πρόε-
δροιτουΔ.Σ.,2)γιαμέλητουΔ.Σ.
3)γιαμέλητηςΕξελεγκτικήςΕπι-
τροπής, και 4) οι υποψήφιοι για
την Ε.Ο.Ε., πρέπει να βεβαιώ-
σουνμεδήλωσητουν.1599/1986
ότιδενσυντρέχουνστοπρόσωπό
τους τα κωλύματα που προβλέ-
πονται στις πιο πάνω διατάξεις
του ν.2725/1999 (για τους υπ.α-
ριθμ.1,2 και 3) και τουάρθρου9
του καταστατικού τηςΕ.Ο.Ε. (για
τουςυπ.αριθμ.4).
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Το αναλυτικό 
πρόγραμμα των 
αγώνων της 8ης 

αγωνιστικής ημέρας 
του Πρωταθλήματος 
Super League 2 αγω-
νιστικής περιόδου 
2020-2021. Οι αγώνες 
που δεν μεταδίδονται 
από την ΕΡΤ 3, θα 
προβάλλονται στα 
κανάλια ERTSPORTS 
της ψηφιακής πλατ-
φόρμας ERTflix.

Αναλυτικά:
Σάββατο 13/02/2021 14:45

ΕΡΤ3
ΞάνθηArena,Α.Ο.Ξάνθης–

ΤρίκαλαΑ.Ο.

Σάββατο 13/02/2021 14:45

ERTSPORTS
Περιβολίων,Χανιά –ΟΦ Ιε-

ράπετρας1970

Κυριακή 14/02/2021 14:45
ERTSPORTS2

Νεάπολης Νίκαιας, Ιωνικός
Α.Ο 1965 –ΑΕ Καραϊσκάκης
Άρτας

Κυριακή 14/02/2021 14:45
ERTSPORTS3

AELFCArena,ΑπόλλωνΛά-
ρισας–ΔόξαΔράμας2017

Κυριακή 14/02/2021 14:45
ERTSPORTS4

Παγκρήτιο,ΕργοτέληςΓΣ88
–Διαγόρας1905

Κυριακή 14/02/2021 14:45
ΕΡΤ3

ΠαναχαϊκήςΑγυιάς,Παναχα-
ϊκή1891-ΛεβαδειακόςΑ.Π.Ο.

Η8ηαγωνιστικήτηςSL2
τοΣαββατοκύριακο13&14

Φεβρουαρίου

Πρόσκληση Γενικής Συνέλευσης
προς τα σωματεία - μέλη της ΟΧΕ

Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.
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Στο ραδιόφωνο του 
ΒΟΛΟΣ 98.6 FM 
και στην εκπομπή 

“Clasico” φιλοξενήθηκε 
τηλεφωνικά ο πρόεδρος 
της Ένωσης SL2 & FL, 
κ. Λεωνίδας Λεουτσά-
κος ο οποίος αναφέρ-
θηκε τόσο στην επικεί-
μενη αναδιάρθρωση, 
όσο και στο αίτημα των 
ομάδων της Football 
League να αρχίσει το 
πρωτάθλημα.

Ο επικεφαλής τηςΒ’ και Γ’ ε-
παγγελματικής κατηγορίας του
ελληνικούποδοσφαίρου εμφανί-
στηκεαισιόδοξοςπωςθαγίνειεν
τέλειτοπρωτάθληματηςFootball
League,τοοποίοθαδιεξαχθείμε
την ισχύουσαπροκήρυξη, παρά
τηνανακοίνωσητηςαναδιάρθρω-
σηςτουΛευτέρηΑυγενάκη.

Ο κ.Λεουτσάκος αρχικά ανέ-
φερε πως στη Football League
μέχρι τώρα οι πρόεδροι μόνο
πληρώνουν, ενώστηνπαρέμβα-
ση του δημοσιογράφου ότι και ν’
αρχίσει το πρωτάθλημα πάλι οι
ιδιοκτήτες των ομάδων πληρώ-
νουν, οπρόεδρος τουσυνεταιρι-
σμούαπάντησε:

«Μηνπροτρέχουμε, αναφερό-
μενοιότι ταέσοδαφέτοςθαείναι
μηδαμινά.Αρχικά, εμείς θέλουμε
να ξεκινήσει τοπρωτάθλημα.Και
οι ομάδες θέλουν να ξεκινήσου-
με, έχουνυπογράψει υγειονομικό
πρωτόκολλο, έχουνπληρώσει κι
έχουν “ματώσει”. Σε όλη τηνΕυ-
ρώπη, μόνο η ελληνική Football
Leagueδενέχει ξεκινήσειακόμα,
είναιτομόνοεπαγγελματικόπρω-
τάθλημα».

Για το αν έχει άποψησχετικά
με την αναδιάρθρωση που έρ-
χεται:

«Εγώθαπάρωθέση,μόνοό-
ταν έχω κάτι επίσημο, προς το
παρόν,δενέχωκάτιεπίσημοστα
χέρια μου,ως διοργανώτρια, για
να ενημερώσω τις ομάδες.Ξέρω
ότι όλοι οιπαράγοντεςστις ομά-
δεςείναικύριοιστιςυποχρεώσεις
τους, ότι όλες οι διοικήσεις των
ομάδων της Football League έ-
χουν “ματώσει”, ότιπροσπαθούν
κάθε μέρα να κρατήσουν τους
ποδοσφαιριστέςτουςκαιμαζίκά-

νουμεπροσπάθεια ναπαίξουμε.
Μάλιστα, θα ζητήσουμε να πα-
ραστούμε, αυτήν την εβδομάδα,
στηνεπιτροπήλοιμοξιολόγων,για
να συζητήσουμε ταπροβλήματα
που έχουν οι ομάδες.Αν έρθει
κάτι επίσημο στα χέρια μας, θα
ενημερώσουμετιςομάδες.

Ακόμα δεν έχουμε δει κάτι.
Και, να ξέρετε, ό,τι αποφασιστεί,
πρέπειναπεράσειαπότηνΕΠΟ,
που είναι ηποδοσφαιρική αρχή.
Μηναρχίσουμεπάλι να λέμε “θα
κάνει αναδιάρθρωσηοΛεουτσά-
κος”.Δε θα κάνω εγώ αναδιάρ-
θρωση».

Για το αν είναι σύμφωνος με
τηναναδιάρθρωση:«Θαταδούμε
όλαπρακτικά, αλλά αν είναι για
τοκαλότουελληνικούποδοσφαί-
ρου,μπορώναμηνείμαισύμφω-
νος;».

Για το τίαπόφασηθαπάρειη
Λίγκα, σχετικάμε την κατάργηση
τηςFootballLeague:

«ΗΛίγκα δεν έχει καμία από-
φαση ναπάρει. Τί απόφαση να
πάρει;Έχει πάρει ήδη. 20 ομά-
δες στη Football League έχουν
δεσμευτεί να τηρήσουν το υγειο-
νομικόπρωτόκολλοκαι πάμενα
παίξουμε.Καιθέλουμεναπαίξου-
με.Θα γίνει τοπρωτάθλημα και
μετάθαδούμε».

Για το αν θα διεξαχθεί τελι-
κώς τοπρωτάθλημα τηςFootball
League: «Βεβαίως και θα γίνει.
Μιλάμε για 500 οικογένειες.Δεν
είναιστοχέριμας,βέβαια».

Για το αν θα γίνει το πρωτά-

θλημα με την ήδη υπάρχουσα
προκήρυξη:«Βεβαίως».

Για το αν θα βρεθούν “ξεκρέ-
μαστες” 16 ομάδες της Football
League, αν διεξαχθεί τοπρωτά-
θλημα με την υπάρχουσα προ-
κήρυξη:

«Γιατί να μείνουν “ξεκρέμα-
στες”;Είναικακόαυτόπουγίνεται
τώρα.Αν έχουμε κάτι χειροπια-
στό, τότε να μιλήσουμε.Όταν οι
ομάδεςσυμμετάσχουνστοπρω-
τάθλημακιέχουναδειοδότηση,θα
πάρουνμέρος και στηναναδιάρ-
θρωση.Ανδενέχειςαδειοδότηση,
δεθα είσαι μέσα.Όλααυτά είναι
σενάρια».

Για το αν μετά το τέλος του
πρωταθλήματος, ασχέτως προ-
κήρυξης, η ΕΠΟθα αποφασίσει
για τη μορφή των νέων κατηγο-
ριών: «Μα, κι επί ημερών του κ.
Βασιλειάδη, η ΕΠΟ έκανε εισή-
γησηπρος τον κ.Βασιλειάδη για
αναδιάρθρωση και τοπέρασεσε
νόμο».

ΓιατοανέχειλόγοτοΔ.Σ.της
Λίγκας:«Δενυπάρχειητροπολο-
γία “Αυγενάκη”.Δεστείλαμεεμείς
φέτος στηνΕΠΟ να γίνει αναδι-
άρθρωση;Στείλαμε!Δενέγινε.Το
πρωτάθλημα ανήκει στην ΕΠΟ,
σε εμάςμας το έχει δώσει να το
διοργανώνουμε.ΑναύριοηΕΠΟ
ζητήσει ναδιοργανώσει εκείνη το
πρωτάθλημα, μπορεί να το κά-
νει».

Για το γεγονόςότι μόνο έξι ο-
μάδες τηςFootballLeagueέχουν
αδειοδότηση από την ΕΕΑ: «Η

ΕΕΑ θα κάνει ξανά συνεδρίαση
καιθα εξετάσει και τιςυπόλοιπες
ομάδες, όλες οι ομάδες θα πε-
ράσουναπόδύοφορές εξέταση.
Εμείςπιέσαμεναγίνειαυτόγιατί,
όπως ξέρετε, τον τελευταίο και-
ρό, η ΕΕΑ δεν συνεδρίαζε.Δεν
είναιότιοιυπόλοιπεςομάδεςδεν
έχουν καταθέσειφακέλους, απλά
δεν έχουν εξεταστεί. Το κράτος
γενικά, όπως γνωρίζετε, είναι σε
αναστολή».

Για το αν θα μπορέσουν οι
ΠΑΕ,σεπερίπτωσηοριστικήςμα-
ταίωσης τουπρωταθλήματος, να
διεκδικήσουν αποζημιώσεις από
τοκράτος:«Σαφώςκαιπρέπεινα
αποζημιωθούν οι ομάδες. Πλητ-
τόμενες επιχειρήσεις είναι.Ποιος
θαδώσειστιςομάδεςταχρήματα
που χάθηκαν;Πώς θαπεις στις
ομάδεςτουχρόνουότιθασυμμε-
τάσχετε σε έναπρωτάθλημα, με
αυστηράοικονομικά κριτήρια;Με
τις ομάδες κάθεχρόνοναδίνουν
χρήματακαιναμηνπαίρνουν;».

Γιατοπότεελπίζειπωςθασυ-
ζητηθεί το θέμα της επανέναρ-
ξης προπονήσεων της Football
League:«Πιστεύουμεπωςθασυ-
ζητηθεί τηνΠαρασκευή.Έχουμε
ζητήσειναείμαστεκιεμείςπαρό-
ντες».

«Οι κινήσειςπου γίνονται για
το καλό του επαγγελματικούπο-
δοσφαίρου θα πρέπει να έχουν
βάθοςπενταετίας.Δενμπορούμε
κάθε χρόνο νααρχίζουμεαπό το
μηδέν.Όταν κληθούμε από τους
αρμόδιους θα καταθέσουμε τις
προτάσεις των ομάδωνμας.Δεν
μπορεί οι ομάδες αυτές να μόνο
ναπληρώνουν και να μην έχουν
έσοδα.Αυτή τη στιγμή ηψαλίδα
τηςπρώτηςκατηγορίαςμε τιςδι-
κές μας είναιπάραπολύμεγάλη
κιαυτόείναιάδικο».

Γιατοανυπάρχειχρονικόόριο
για την έναρξη τουπρωταθλήμα-
τος τηςFootball League: «Για το
πρωτάθληματηςFootballLeague
έχουμε ζητήσει από τηνΕΠΟνα
πάρουμε έναν μήνα παράταση.
Τοπρωτάθλημα μπορεί να αρχί-
σειμέχρικαιτις15Μαρτίου.Είναι
μικρό τοπρωτάθλημα και εκτιμώ
πωςπρολαβαίνει να ολοκληρω-
θεί.Όμωςδεν είναιστο χέρι μας
να ορίσουμε πότε θα ξεκινήσει.
ΠρέπειηΕΠΟκαιοι επιδημιολό-
γοινααποφασίσουν».

Οι ημιτελικοί του Λιγκ 
Καπ Νίκος Σαμαράς που 

θα διεξαχθούν στην Βέροια

Σεμίαακόμη«χρυσή»σελίδατηςιστορίαςτουοΑΠΣΦίλιππος
ΒέροιαςθαδιεκδικήσεικόντραστονΠΑΟΚ,τοεισιτήριόπρόκρισης
για τον τελικό μίας των κορυφαίων διοργανώσεων του ελληνικού
βόλεϊ,τοΛιγκΚαπ«ΝίκοςΣαμαράς»2020-2021,πουθαδιεξαχθεί
- εκτός συγκλονιστικού απροόπτου- στηνπόλη μας, από 26-27
Φεβρουαρίου.

ΘυμίζουμεότιτονπερασμένοΟκτώβριο,στουςπροκριματικούς
ομίλουςπουφιλοξενήθηκαν στοΔΑΚ «Δ. Βικέλας», οι «ερυθρό-
λευκοι»τηςΒέροιας,παράτηνήτταμε3-0σετστοπλαίσιοτουΑ΄
ομίλουαπότο«δικέφαλοτουΒορρά»,«πέρασαν»γιαπρώτηφορά
στηνιστορίατουςμαζίμετηνομάδατηςΘεσσαλονίκηςστηντελική
φάση,ωςκαλύτερηδεύτερηομάδατωνομίλων,χάριςστοθρίαμβο
3-0σετεπίτουΗρακλή.

Σύμφωναλοιπόνμετηνκλήρωσηπουέγινεκατάτηδιάρκειατης
έκτακτηςτηλεσυνεδρίασηςτουΔ.Σ.τηςΕΣΑΠταζευγάριατουφάι-
ναλ-4τουΛιγκΚαπ“ΝίκοςΣαμαράς”έχουνωςεξής:

Ημιτελικοί26/2/2021
17:00:Α.Π.Σ.ΦίλιπποςΒέροιας–Π.Α.Ο.Κ.(ΕΡΤ-Sports)
20:00ΟλυμπιακόςΣ.Φ.Π.–Α.Ο.ΦοίνικαςΟΝΕΧΣύρου(ΕΡΤ-3)
Οτελικόςθαγίνειστις27/2στις20:00(ΕΡΤ-3)
-Φυσικά αν το επιτρέψουν οι υγειονομικές συνθήκες μετά τα

τελευταίακρούσματακορονοιού(σύνολο7)στονΦίλιπποΒέροιας

ΛεωνίδαςΛεουτσάκος:Τοπρωτάθλημα
τηςFLθαγίνειμετηνισχύουσαπροκήρυξη

Με επιστολή της προς την ΕυρωπαϊκήΟμο-
σπονδία Χάντμπολ, η οποία κοινοποιήθηκε στις
Ομοσπονδίες Ελλάδας, Γαλλίας και Σερβίας, η
ΟμοσπονδίατουΒελγίουενημέρωσεγιατηναπό-
συρσητηςαπόταπροκριματικάτουΕURO2022.

Ηκατάστασητηςπανδημίαςτουcovid-19στην
χώραδεν επιτρέπει στηνΕθνική ομάδα τουΒελ-
γίουναπροετοιμαστείγιατουςεπίσημουςαγώνες

καιως εκ τούτου ο 1ος όμιλος θα συνεχιστεί με
τρειςομάδες.

Μετάαπόαυτή την εξέλιξη ηΕλλάδα εξασφα-
λίζειτην3ηθέσηστονόμιλοκαιθαδιεκδικήσειτις
όποιεςπιθανότητες έχει γιαπρόκρισηστα εναπο-
μείνανταπαιχνίδιαμεΓαλλίακαιΣερβία.

Τηνπρόκριση -και μαθηματικάπλέον την 1η
θέση-έχειεξασφαλίσειηΣερβία.Στηντελικήφάση
θαπροκριθεί επίσηςη2ηομάδατουομίλου, ενώ
προκρίνονται και οι τέσσερις καλύτεροι τρίτοι των
8ομίλων,βάσειτωναποτελεσμάτωνπουέχουνμε
τουςδύοπρώτους.

ΗΕHFόπωςενημέρωσεπωςθαεπικοινωνήσει
μετιςομοσπονδίεςΕλλάδας,ΓαλλίαςκαιΣερβίας,
ώστενακαταρτίσει έναννέοπρόγραμμαγια τους
αγώνες:Ελλάδα-Γαλλία,Ελλάδα-ΣερβίακαιΓαλ-
λία-Ελλάδα.

Βαθμολογία1ουομίλου
Σερβία................................................5(3ματς)
Γαλλία................................................1(2ματς)
Ελλάδα..............................................0(1ματς)

Αποσύρθηκε από το ΕURO 2022 το Βέλγιο
ΜεΕλλάδα,ΣερβίακαιΓαλλίασυνεχίζεταιοόμιλος

Volley League
Ματαιώθηκε
καιοσημερινός

αγώνας
Φιλίππου-
Ολυμπιακού

Η Ε.Σ.Α.Π. ανακοινώνει την
αναβολήτουαγώναΑ.Π.Σ.Φίλιπ-
ποςΒέροιας-ΟλυμπιακόςΣ.Φ.Π.
πουήτανπρογραμματισμένος να
διεξαχθείσήμεραΤετάρτη10Φε-
βρουαρίουστις 18:00 για την 9η
αγωνιστική.

ΤοΤ.Α.Α.Α.Π.Σ.ΦίλιπποςΒέ-
ροιαςενημέρωσετηνΕ.Σ.Α.Π.για
τέσσερα νέα θετικά κρούσματα
covid-19 ανεβάζοντας συνολικά
στα επτά τα κρούσματα θετικών
φορέωνστηνομάδατηςΒέροιας.

Ενεργοποιήθηκε το υγειονομι-
κόπρωτόκολλο,θαενημερωθούν
άμεσα οι αρμόδιεςΑρχές και η
ΓΓΑκαιοιαθλητέςμπήκανσεκα-
ραντίνα.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

08-02-2021 μέχρι 

14-02-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
01/02/2021 έως 05/02/2021

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Τετάρτη 10-02-2021

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΜΑΤΑΤΗ ΓΡΑΜ-

ΜΑΤΙΚΗΚΑΡΑΚΩ-

ΣΤΗ 18 (μπροστά

από πιάτσα ταξί)

23310-63102

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ Α-

ΛΕΞΙΟΣ  ΒΕΝΙ -

ΖΕΛΟΥ 7 23310-

28594

16:00-21:00ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣΠΙΕΡΙ-

ΩΝ4423310-26914

21:00-08:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ2023310-27355

Φαρμακεία

Κούγιας: «Επανεκδόθηκαν
όλα τα δελτία, θα γίνει το ματς

με τη Λαμία»
ΟΑλέξηςΚούγιας,

μεπροσωπικήτουτο-
ποθέτηση, κάνει λόγο
γιαπαράνομηαπόφα-
ση όσον αφορά στην
ανάκληση των δελτί-
ων.Μετά τη δημοσι-
οποίηση του εγγρά-
φου , σύμφωναμε το
οποίο ηΑΕΛδεν έχει
οφειλέςωςπρος την
ΕΠΟ, οΑλέξης Κού-
γιας με προσωπική
τουδήλωση κάνει λό-
γο για παράνομη και
προκλητική ανάκληση
τωνδελτίων.

Ηανακοίνωση:
«Με προσωπικές

ενέργειες του προέ-
δρουτηςΕΠΟκ.Βαγ-
γέληΓραμμένου και του ταμία τηςΕΠΟκ.ΠερικλήΛασκαράκη, απο-
καταστάθηκεσήμεραστομεγαλύτεροβαθμότοέγκλημαπουέστησαν
ταγνωστάπλέονσεόλουςπρόσωπατουβρώμικουπαρασκηνίουτης
ΕΠΟ,μετηνπαράνομηκαιπροκλητικήαπόφασητηςανακλήσεωςτων
δελτίωντωνδέκαδιεθνώνποδοσφαιριστώνπουαπέκτησεηΠΑΕΑΕΛ
τηνμεταγραφικήπερίοδοτουΙανουαρίου

.Σε λίγα λεπτά ανακλήθηκε η απόφαση και επανεκδόθηκαν όλα
τα δελτία, όπως επίσης εξεδόθη και το δελτίο του νεοαποκτηθέντος
Manuel Stiefler. Όλοι οι ποδοσφαιριστές θα είναι στη διάθεση του
προπονητήμαςGianlucaFestaγιατοπολύδύσκολοπαιχνίδιαπέναντι
στηνιστορικήΑΕΚ.Οισυνεργάτεςτουγραφείουμουκαιεντόςτηςνό-
μιμηςπροθεσμίαςκατέθεσανκαι την ένστασηγια τηνκακήεφαρμογή
τωνκανονισμώνπουέκανεοκαθόλαέντιμοςδιαιτητήςκ.Κουτσιαύτης
καιδενσφύριξεποτέτηνέναρξητουαγώναμαςαπέναντιστηνΛαμία,
την οποία θεωρούμε από το Σάββατο το μεσημέριως απόλυτο συ-
νεργάτη τουβρώμικου κυκλώματος,πουμεθόδευσεαυτή τηβρώμικη
απόφασητηςανακλήσεωςτωνδελτίωνδύοώρεςπριντηνέναρξητου
εκτόςέδραςαγώνα.ΌλοιαυτοίοιβρωμιάρηδεςναείναιβέβαιοιότιηΑ-
θλητικήΔικαιοσύνηπλέονδενείναιυποχείριοκανενός,γιατίαπονέμεται
απότακτικούςδικαστέςκαιείναιπολύκοντάηώραπουόλοιαυτοίθα
λογοδοτήσουν.ΤοπαιχνίδιμετηΛαμίαθαεπαναληφθείοπωσδήποτε,
όσοιβιάστηκανναπανηγυρίσουν,δυστυχώςελάχιστοιαπόαυτούςκαι
στηνΛάρισα,θακλάψουνπολύπικράκαιθαείναιεκτεθειμένοιαπένα-
ντιστουςαγνούςοπαδούςμαςκαιστην ιστορίαςμαςγιαόλη τους τη
ζωή.Θα επαναλάβωότι όποιοςπροσπάθησε ναμου κάνει κακόστο
ποδόσφαιρο, χωρίς να τονπειράξω, εξαφανίσθηκε καιποδοσφαιρικά
και κοινωνικά και καταστράφηκε και οικονομικά,στην κυριολεξία «πέ-
θανε»».

Έπεσε σαν χάρ-
τινος πύργος 
η υπόθεση της 

φερόμενης πολυιδιο-
κτησίας που αποδεί-
χτηκε μία σκευωρία 
κατά του ΠΑΟΚ. Η  
απόφαση δικαίωσης 
της ΠΑΕ ΠΑΟΚ από 
την επιτροπή εφέσεων 
της ΕΠΟ για την υπόθε-
ση που τον έβαλε για 
μήνες στο στόχαστρο 
και δεν του επέτρεψε 
να διεκδικήσει πέρυσι 
τον τίτλο του Πρωτα-
θλήματος έγινε γνωστή 
η απόφαση της επιτρο-
πής εφέσεων.

ΟΤάκηςΜπαλτάκος,που ή-
ταν μεταξύ των νομικών εκπρο-
σώπωντουΠΑΟΚσεαυτήν την
υπόθεση,μίλησεστοMetropolis
95.5καιστηνεκπομπή«ΣτηΣέ-
ντρα» για τη δικαίωση τουΔικε-
φάλου τονίζοντας ότι ήταν ένα
καλόμάθημαγιαναμάθειναέχει
περισσότεροσθένοςκαινααντο-
χήστακακώςκείμενατουελληνι-
κούποδοσφαίρου.

Αναλυτικά όσα είπε: «Με ει-
δοποίησαν από τον ΠΑΟΚ ότι
βγήκε η απόφαση η οποία λέει

ότι δεν κρίνεται πειθαρχικώς ε-
λεγκτέα τονΠΑΟΚ.Άρα κέρδισε
ο ΠΑΟΚ.Δεν μπορούσε να υ-
πάρξει πολυϊδιοκτησία.Δικαιω-
θήκαμε.Δεχθήκαμελάσπηπολύ.
Όπωςλένεόμωςοτολμώννικά.
ΟΠΑΟΚθαμάθειότιθαπρέπει
νααντέχειπερισσότερο και ηα-
πόφαση θα τον βοηθήσει αυτό.
ΘααντιληφθείότιείναιΒαλκάνια
καιθαπρέπειναέχουνψηλάτο
κεφάλικαισθένοςγιαναανταπε-
ξέλθει.Είναι έναμάθημαγια τον
ΠΑΟΚ».

ΗανακοίνωσητηςΕΠΟ
ΗΕΠΟεξέδωσετηνπαρακά-

τωανακοίνωσηγιατοθέμα...
«Η Επιτροπή Εφέσεων της

ΕλληνικήςΠοδοσφαιρικήςΟμο-
σπονδίας, έλαβε την ακόλουθη
απόφαση.

ΔικάζειμεαπούσατηνΠοδο-
σφαιρικήΑνώνυμη Εταιρεία με
την επωνυμίαΠΑΕΑΕΛ και με
παρούσεςτιςλοιπέςδιαδίκους.

Απορρίπτει την από 8-12-
2020 και με αριθμόπρωτοκόλ-
λου ΕΠΟ 26286/8-12-2020 αυ-
τοτελήπρόσθετηπαρέμβασητης
ΠΑΕΞΑΝΘΗ,ωςαπαράδεκτη.

Απορρίπτειτηναπό9-3-2020
καιμεαριθμόπρωτοκόλλουΕΠΟ
8707/9-3-2020 έφεση της ΠΑΕ
Ολυμπιακός, στομέτροπουα-
σκείται εναντίον τηςΠΑΕΞΑΝ-
ΘΗ,ωςαπαράδεκτη.

Δέχεται την από 9-3-2020
και μεαριθμόπρωτοκόλλουΕ-
ΠΟ 8674/9-3-2020 έφεση της
ΠΑΕΠΑΟΚκατά το τυπικό και
τοουσιαστικότηςμέρος.

Δέχεται την από 9-3-2020
και μεαριθμόπρωτοκόλλουΕ-
ΠΟ 8707/9-3-2020 έφεση της
ΠΑΕ Ολυμπιακός, στο μέτρο
πουασκείται εναντίον τηςΠΑΕ
ΠΑΟΚ, κατά το τυπικό και το
υσιαστικότηςμέρος.

Εξαφανίζει την εκκαλούμενη
απόφαση με τον αριθμό 95/5-
3-2020 τουΠρωτοβάθμιουΜο-
νομελούςΠειθαρχικούΟργάνου
SUPER LEAGUE 1 Ελλάδας,
μόνο στο μέτρο που αφορά

τις προαναφερόμενες διαδίκους
(ΠΑΕΠΑΟΚκαιΠΑΕΟλυμιακό).

Κρατείτηνυπόθεσηκαιτηδι-
κάζεικατ’ουσίαν.

Δέχεται την από 14-2-2020
παρέμβαση τηςΠΑΕΟλυμπια-
κός που ασκήθηκε στοΠρωτο-
βάθμιοΜονομελές Πειθαρχικό
ΌργανοSUPERLEAGUE1Ελ-
λάδαςκαιστρέφεταιεναντίοντης
ΠΑΕΠΑΟΚ, κατά το τυπικό της
μέρος

.Απορρίπτει τηνπιοπάνωα-
ναφερόμενηπαρέμβασηκατά το
ουσιαστικότηςμέρος.

ΑποφαίνεταιότιηΠΑΕΠΑΟΚ
δενκρίνεταιπειθαρχικάελεγκτέα,
ως υπαίτια για την παράβαση
τουάρθρου69παρ.9τουνόμου
2725/1999,σύμφωναμεταανα-
φερόμενα στην από 27-1-2020
απόφαση τηςΕπιτροπήςΕπαγ-
γελματικούΑθλητισμού.

Γίνεται μνεία ότι κατά της α-
πόφασης αυτής χωρείπροσφυ-
γή ενώπιον τουΑθλητικούΔιαι-
τητικούΔικαστηρίου (Court of
Arbitration forSport–CAS)που
έχει την έδρα του στηΛωζάννη
τηςΕλβετίας (άρθρο 60παρ. 3
τουΚωδικοποιημένουΚαταστα-
τικού της ΕλληνικήςΠοδοσφαι-
ρικής Ομοσπονδίας και άρθρο
5παρ. 5 τουΔικονομικούΚανο-
νισμούΛειτουργίαςΔικαστικών
Οργάνων της ΕλληνικήςΠοδο-
σφαιρικήςΟμοσπονδίας)»

ΠανηγυρικήδικαίωσητουΠΑΟΚ:
Κατέπεσεησκευωρίατης«πολυιδιοκτησίας»!

Άρης: Με Μήτρογλου,
χωρίς Γκαρσία - Ματίγια κόντρα 

στον Ολυμπιακό
ΟΚώσταςΜήτρογλου

βρίσκεται στην αποστο-
λή τουΆρη για το εκτός
έδρας ματςΚυπέλλου με
τονΟλυμπιακό επιστρέ-
φονταςωςαντίπαλοςστο
Γ.Καραϊσκάκης.Εκτός οι
τραυματίες ΧαβιέρΜατί-
γιακαιΜατέοΓκαρσία.

Ο Ολυμπιακός υπο-
δέχεται τον Άρη (10/2,
19:30,CosmoteSport 1)
για τονπρώτοπροημιτε-
λικό τους στο Κύπελλο
Ελλάδας και στην απο-

στολή τωνκίτρινωνβρίσκεταιοΚώσταςΜήτρογλου,οοποίοςεπι-
στρέφειωςαντίπαλοςστοΓ.Καραϊσκάκης.

ΑντίθεταεκτόςαναμενόμεναοιΧαβιέρΜατίγιακαιΜατέοΓκαρ-
σία, οι τραυματισμοί τωνοποίων κιως εκ τούτουηαπουσία τους
ήτανήδηγνωστααπότοαπόγευματηςΔευτέρας.Αναλυτικάηαπο-
στολή τουΆρη:Κουέστα,Μπουσέ, Γκάνεα, Γκάμα,Μπρούνο,Σά-
κιτς,Μπερτόγλιο,Μπεναλουάν,Ροζ,Σάσα,Κάτσε,Σίλβα,Μαντσίνι,
Τζέγκο, Σούντγκρεν,Δεληζήσης,Μήτρογλου,Μάνος, Ιωάννου,
Μπαγκαλιάνης,Μπακούτσης.
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«Naousa Digital Gallery» 
Πρόσκληση ενδιαφέροντος

 για συμμετοχή στην ψηφιακή 
καλλιτεχνική δράση 2021

 Ο Πολιτιστικός σύλλογος μη-κερδοσκοπικού χαρακτήρα ARTville διοργανώνει μια ψηφιακή δρά-
ση πολιτισμού με θέμα: Naousa Digital Gallery. Στο πλαίσιο αυτής της νέας ψηφιακής διοργάνωσης, 
ο ARTville προσκαλεί μεμονωμένους καλλιτέχνες, δημιουργικές και πολιτιστικές ομάδες και πολιτι-
στικούς φορείς της πόλης, ώστε να υποβάλλουν τις προτάσεις τους με στόχο τη συμμετοχή τους στη 
δράση. Η δράση Η Naousa Digital Gallery είναι ένας διαδικτυακός εκθεσιακός χώρος, προσβάσιμος 
από όλους δωρεάν με σκοπό την ανάδειξη του χαρακτήρα της πόλης της Νάουσας μέσω ψηφιακών 
καλλιτεχνικών έργων από επαγγελματίες και ερασιτέχνες δημιουργούς. 

Μορφή έργων 
Τα έργα που θα εκτίθενται στην Gallery, μπορεί να είναι οποιασδήποτε τεχνοτροπίας Ψηφιακής 

Τέχνης: 
● Ψηφιακή φωτογραφία 
● Εικονογραφημένη τέχνη / Video Art 
● Ψηφιακή απεικόνιση / Digital illustration 
● Χειρισμός φωτογραφίας / Photo manipulation 
● Animation / 3D Animation 
● Τρισδιάστατη ψηφιακή απεικόνιση γλυπτών 
● Ζωγραφική 
● Χαρακτική 
● Ψηφιοποιημένες φωτογραφίες 
● Μουσική παραγωγή 
● Άλλο Θεματολογία 
Το καλλιτεχνικό έργο θα πρέπει να κινείται σε έναν ή περισσότερους από τους παρακάτω θεμα-

τικούς άξονες: 1. Η τέχνη του κρασιού 2. Φύση / Φυσική ομορφιά της Νάουσας 3. Παλιά Νάουσα 4. 
Ήθη και Έθιμα της Νάουσας 5. Βιομηχανία της Νάουσας χθες και σήμερα

Υποβολή πρότασης
 Η κάθε πρόταση θα υποβάλλεται με ένα μόνο e-mail στο artvillenaousa@gmail.com και θέμα 

“Υποβολή πρότασης για το Naousa Digital Gallery” και θα περιλαμβάνει: 1. Τίτλο 2. Περίληψη / 
περιγραφή των έργων 3. Δείγμα του έργου, εφόσον υπάρχει ήδη 4. Στοιχεία κοστολόγησης για την 
πραγματοποίηση του έργου (όπου είναι απαραίτητο) 5. Όνομα και Βιογραφικά στοιχεία δημιουργών/
συμμετεχόντων καλλιτεχνών/ομάδων 6. Στοιχεία επικοινωνίας Προθεσμία υποβολής προτάσεων 17 
Φεβρουαρίου 23:59.

Απάντηση πρότασης 
Η πρόταση σας θα εξεταστεί και θα συμπεριληφθεί στην πρόταση που θα σταλεί στο Υπουρ-

γείο Πολιτισμού και Αθλητισμού για την επιχορήγηση και αιγίδα της ψηφιακής μας δράσης, κατόπιν 
πρόσκλησης του Υπουργείου. Οι πρόταση μας θα εξεταστεί, σύμφωνα με τις οδηγίες που δόθηκαν, 
μέχρι τις 12 Απριλίου 2021, οπότε και θα σας ενημερώσουμε για το αποτέλεσμα. Εφόσον εγκριθεί η 
πρόταση, θα πρέπει το προτινόμενο από εσάς έργο να ολοκληρωθεί και να παραδοθεί προς ανάρ-
τηση στη Naousa Digital Gallery έως την 1η Δεκεμβρίου 2021. Για ερωτήσεις επικοινωνήστε είτε στο 
email μας artvillenaousa@gmail.com είτε μέσω Messenger.

Συνεδριάζει η Οικονομική 
Επιτροπή Δήμου Νάουσας

Συνεδριάζει δια περιφοράς (μέσω τηλεφώνου),   η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ηρ. Πόλης 
Νάουσας την Παρασκευή 12/2/2021 από  τις  10 π .μ. έως  11 π.μ. για τη συζήτηση και λήψη απο-
φάσεων στα παρακάτω θέματα  της ημερήσιας διάταξης:

1 Έγκριση ή μη προμήθειας νέων ηλεκτροδίων (χλωρίου και PH) για τις ανάγκες του Δημοτικού 
Κολυμβητηρίου Νάουσας και εξειδίκευση της εγγεγραμμένης πίστωσης.

2 Έγκριση ή μη οικονομικής ενίσχυσης σε Πολιτιστικό Σύλλογο και εξειδίκευση της εγγεγραμμέ-
νης πίστωσης. 

3 Απόδοση λογαριασμών Παγίων Προκαταβολών Τοπικών Κοινοτήτων 2020 – Απαλλαγές υπολό-
γων.

4 Απόδοση λογαριασμού πάγιας προκαταβολής για έξοδα συμβολαιογράφων – δικαστικών (έξο-
δα υποθηκοφυλακείου) και ταχυδρομικά τέλη – Απαλλαγή Βασιλείου Πέτρου

5 Απόδοση λογαριασμού Παγίας Προκαταβολής – Απαλλαγή Βοργιατζίδη Αλέξανδρου.

«Η Μεγάλη Στιγμή για την Παιδεία» 

Διαδικτυακή η φετινή απονομή 
των βραβείων από την Eurobank

-Στο Ν. Ημαθίας θα βραβευθούν 13 αριστούχοι
Τους 867 αριστούχους για το εκ-

παιδευτικό έτος 2019 - 2020 βράβευ-
σε διαδικτυακά η Eurobank, στο πλαί-
σιο του Προγράμματος «Η Μεγάλη 
Στιγμή για την Παιδεία».

Τα περιοριστικά μέτρα για την κα-
ταπολέμηση της πανδημίας δεν επέ-
τρεψαν την πραγματοποίηση των κα-
θιερωμένων τελετών βράβευσης σε 
όλη την Ελλάδα και η Eurobank προ-
χώρησε στην ηλεκτρονική αποστολή 
των βραβείων, τιμώντας τους φετινούς αριστούχους που διακρίθηκαν κάτω από δύσκολες συνθή-
κες και παρά την μακρόχρονη απουσία από τη δια ζώσης διδασκαλία. Τα βραβεία εστάλησαν με 
QR CODE που μπορούσαν να σαρώσουν (scan) για να τα δουν τρισδιάστατα, να φωτογραφηθούν 
με αυτά και να τα μοιραστούν με την οικογένεια και τους φίλους τους, μέσω των social media. Το 
μεγαλύτερο και μακροβιότερο Πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης που έγινε συνώνυμο της 
επιβράβευσης της προσπάθειας και της αριστείας, συμπληρώνει 18 χρόνια ανελλιπούς παρουσί-
ας και συνεχίζει να αυξάνει τον συνολικό αριθμό των βραβευθέντων που φέτος ανέρχονται πλέον 
σε 19.453. Στο Ν. Ημαθίας θα βραβευθούν 13 αριστούχοι.

Το Πρόγραμμα «Η Μεγάλη Στιγμή για την Παιδεία» αναδεικνύει το σεβασμό της Τράπεζας σε 
αξίες όπως η γνώση και η αριστεία και συμβάλλει στην αναγνώριση του καθοριστικού ρόλου της 
Παιδείας στην ατομική ολοκλήρωση και τη συλλογική πρόοδο. Απευθύνεται στους αποφοίτους 
που συγκεντρώνουν τον μεγαλύτερο αριθμό μορίων πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση 
-πάνω από 18.000 μόρια- σε κάθε ένα από τα 1.760 Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια της χώρας. 
Πραγματοποιείται με την υποστήριξη του υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και η επιβρά-
βευση του κάθε αριστούχου συνοδεύεται από το χρηματικό ποσό των 800 ευρώ.

Η Διοίκηση και τα στελέχη της Eurobank ευχαριστούν όλα τα παιδιά που συνεχίζουν, παρά τις 
αντίξοες συνθήκες, να επενδύουν στην Παιδεία και εκφράζουν την αναγνώριση και τον θαυμασμό 
τους γιατί με την επιμονή, την υπομονή και το ήθος τους αποτελούν συνώνυμο της ελπίδας για ένα 
καλύτερο αύριο._

Ατζέντα κοινών δράσεων
 μεταξύ κοινωνικών Φορέων 

των Δήμων Βέροιας και Νάουσας

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου, η πρώτη συνάντηση, μέσω διαδικτυακής 
πλατφόρμας, μεταξύ του επιστημονικού προσωπικού του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Δήμου 
Βέροιας και εργαζομένων του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Νάουσας. 
Στη συνάντηση συμμετείχαν η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας των Φύλων Δήμου Βέροιας, κα. Συρ-
μούλα Τζήμα και η Πρόεδρος του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας, κα. 
Στεργιανή Αραμπατζή. 

Στόχος της διαδικτυακής συνάντησης ήταν η συζήτηση και ο καθορισμός Ατζέντας κοινών δράσεων 
2021 στο πλαίσιο του Μνημονίου Συνεργασίας που υπογράφηκε πρόσφατα μεταξύ του Κέντρου Κοινω-
νικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Νάουσας και του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης 
Γυναικών του Δήμου Βέροιας. Οι δύο φορείς συμφώνησαν να αναπτύξουν, να ενδυναμώσουν και να 
προαγάγουν σε βάθος χρόνου δεσμούς δημιουργικής σύμπραξης, σε κλίμα αμοιβαίου σεβασμού και αλ-
ληλεγγύης. Στο πλαίσιο της παρούσας συνεργασίας, συζητήθηκε ο προγραμματισμός δράσεων και εκδη-
λώσεων ευαισθητοποίησης για την επίτευξη του κοινού τους στόχου, που είναι η φροντίδα και η προστα-
σία των γυναικών που βρίσκονται σε ανάγκη, ή και σε κίνδυνο, καθώς και η πρόληψη και αντιμετώπιση 
όλων των μορφών της βίας κατά των γυναικών, αλλά και γενικότερα των ευπαθών ομάδων.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 
-2020). Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο).
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ δι-
όροφηστοΠανόραμαμε
3 υπνοδωμάτια, σαλο-
κουζινα,μπάνιο,βεράντα.
Κάτω διαμέρισμαπιο μι-
κρόσαλοκουζίναμετζάκι,
δωμάτιο. Με πρόσβαση
στην αυλή. Αυτόνομη
θέρμανσησεήσυχηπερι-
οχή.Τιμή 135.000 ευρώ.
Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντάστοΜουσείο,90τ.μ.,
34.000 ευρώ.Τηλ.: 6934
888738ΜεσιτιοκόΑκίνητα
Ημαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι 10
στρέμματα με ροδάκινα
συμπήρυνα ANDROSS
στηνπεριοχήΠΑΛΙΟΛΑ-
ΚΑκοντάστογήπεδοΔΙ-
ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχήείναι
κατάλληλη για καλλιέρ-
γεια ακτνιδίων.Τηλ. επι-
κοινωνίας:6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείο επί τηςοδούΜη-
τροπόλεως στη Βέροια.
Πληροφορίες τηλ. 6976
063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο

κέντροτηςΒέροιας:1)υπό-
γειααποθήκη110τ.μ.,τιμη
150ευρώ,2)πατάριπερί-
που100τ.μ.,τιμή100ευρώ.
Πληρ.τηλ.:6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-
μέρισμα κέντρου με ατο-
μικήθέρμανση3δωμάτια
σαλόνι κουζίναμπάνιοσε
άριστηκατάσταση,280ευ-
ρώ.Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μη-

τροπόλεως35, χώρος 90
τ.μ.περίπου,με3χώρους
και κουζινα,W.C., για ε-
παγγελματικήχρήσηήγια
διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.:
6932 471705 & 23310
21100.

ΠΡ.ΗΛΙΑΣ 15, ενοικι-
άζεται γραφείο 20 τ.μ., ε-
πιπλωμένο. Τηλ.: 23310
24072.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο1.350τ.μ.
με  συντελεστή
1,2, επί της οδού
Αμπελοκήπων.
Τηλ.: 2331100888
καΑλεξάνδρα.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ06-02-21Κωδ:24236ΡΑ-

ΧΗ,Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοι-
κία,127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,
με3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπε-
ρυψωμένοςΗμιώροφος,μεευχάριστηθέα,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣΚωδ:
23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμη-
τηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαιμε
ηλεκτρικέςσυσκευές ,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρ-
μανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστη
θέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλά
τζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάλη
αυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας,
ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικήςεπιφάνειας
650τ.μ.σεισόγειοχώρομεαυλήμπροστά.
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφά-
νειας35 τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

ΚΩΔ:23843ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γρα-

φείο38τ.μ.,ανακαινισμένοεκβάθρωνκαι
βαμμένο ,κατασκευή1974,2χώροι,1ος
όροφος,ατομικήθέρμανσημεθερμοπο-
μπούς,μεανελκυστήρακαινούργιοκαιθω-
ρακισμένηπόρτα,έχεικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,πολύφωτεινό
καιμεδικότουWC,ενοίκιο200€,Πληρο-
φορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜη-
τρόποληγραφείο47 τ.μ.στον3οόροφο,
κατάλληλογιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινό
wcενοίκιο140€.

Κωδ:24748 ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,και
WC.Είναικατασκευασμένοτο1981καιδια-
θέτεικουφώματασυνθετικά,με έπιπλακαι
μεδιπλάτζάμια-Τιμή:250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23146-ΕργοχώριεπίτηςΣταδίου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας65τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο
ενιαίο ,είναιφωτεινόκαιέχειμεγάληβιτρίνα
.-Τιμήπολύπολύχαμηλήμόνο110€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ , ενοικιάζεταισπά-
νιο ισόγειο κατάστημα86 τ.μ., μεμεγάλη
βιτρίνακαισίγουρα εξαιρετικήςπροβολής
και μοναδικής εμπορικότητας , με43 τ.μ.
πατάρι ,σεπολύκαλή τιμή,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,μίσθωμα2.000€.Διαθέ-
τουμε τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
110 τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο
μεδικότουWC.Είναικατασκευασμένοτο
1970-Μίσθωματα300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπό-
ληςμεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,κοντάστηνΒενιζέλου   τιμήαπό75-80€ /
μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106424 -ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρ-
σονιέρασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3ο
όροφοχωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέ-
ρισμαδίνεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμα
Δόμησηςακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείται
από1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπά-
νιο.Είναικατασκευασμένητο1991καιανα-
καινίστηκετο2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτό-
νομηΠετρελαίουμεΩρομετρητές,Απεριόρι-
στηΘέα,ΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
Τζάμια, Επιπλωμένοήκαιχωρίς έπιπλα,
Τέντες,Σκαλιάεισόδου,BBQ,μεΑνοιχτωσιά,
μεπολύμεγάληβεράντα55τ.μ.,σετιμήπρο-
φοράςμόνο:38.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενο
απόέναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλ
καιτρίακαταστήματα72και24και24 τ.μ.
περίπουισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρι-
κούδρόμουκαιαποτελεί μιασπάνιαευκαι-
ρίααγοράς.Τιμήόλαμαζίμόνο45.000€ .
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996-ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείται
από2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαι
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο2006και
διαθέτειθέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Δι-
αθέτειαπεριόριστηθέα, ταδεκουφώματα
τουείναικαινούργιασυνθετικά.Διαθέτεικαι
κλειστόπάρκινγκμεπολύεύκοληπρόσβαση.
-Τιμή:78.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

Πωλείται κατάαποκλειστικότηταΜονοκα-

τοικίασυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύο
επίπεδα,κατασκευής του1999.Το Ισόγειο
αποτελείταιαπόένα1υ/δ,υπερπολυτελές
σαλόνιμαζίμετραπεζαρία,μετζάκι,κουζίνα
ανεξάρτητηκαιμπάνιο.Ο1οςόροφοςέχει
πρόσβασημεεσωτερικήσκάλακαιαποτε-
λείταιαπό4υ/δ,καθιστικόκαιέναυπερπο-
λυτελέςμπάνιο,ηθέρμανση είναιμεδύο
επιλογές,έχειατομικήπετρελαίουκαιυπάρχει
και ξυλολέβητας.Ευρίσκεταισεπεριφραγ-
μένοοικόπεδο480τ.μ.μεπολύωραίοκήπο,
διαθέτειεπίσηςμιαανοιχτήθέσηστάθμευσης
αυτοκινήτουκαιαποθήκηστηναυλήπερίπου
15τ.μ.,ζητούμενοτίμημα200.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριών
επιπέδων352 τ.μ., κατασκευή1981,απο-
τελείταιαπόυπόγειο,ισόγειοκαι1οόροφο
,πολύκαλά διατηρημένη ,σεπολύσπά-
νιοφυσικόπεριβάλλον,ποιοτικήκατασκευή
τόσοοι εσωτερικοί τηςχώροιόσοκαι έξω
είναισεάριστηκατάστασηφροντισμένοια-
πόνοικοκύρηδες ,οιχώροιτηςμέσαπολύ
λειτουργικοί,μεπολλέςντουλάπες ,μεδύο
πάρκινγκστεγασμέναέξω,πωλείταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο325.000€,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξημόνοσε
πραγματικόενδιαφέρον.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗΟΧΙΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδομή
αποτελούμενηαπόοικόπεδο388 τ.μ. και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/
μα ισόγειο124τ.μ.γ) τρίτοδιαμ/μα ισόγειο
56τ.μ.καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116
τ.μ.τιμήευκαιρίαςόλαμαζίμόνο120.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθή-

κησυνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 116755 - ΩΡΟΛΟΙ  ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2
Χώρους, .Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπροβο-
λή,τακουφώματατουείναιαλουμινίουσυρό-
μενα,μεδιπλάτζάμια,μεWCαποκλειστικά
δικό τουστονόροφο,σε τιμήπροσφοράς
20.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106495ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο70τ.μ.
μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),αποτελείταιαπόένανμεγάλοενιαίο
χώρογραφείων, ξεχωριστό2ογραφειακό
χώροκαιμπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,
μεατομικήθέρμανσηπετρελαίου, τοοποίο
χρήζειανακαίνισης.Τοακίνητομπορείναγίνει
καιμίαάνετηγκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλη
σαλοκουζίνα και μπάνιο.Προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμήμόνο23.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμη-
λήμόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφοοι-

κόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο ,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερ-
σηΒίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-

δοσυνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστο

χωριό,άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμή
ευκαιρίαςμόνο15.000€.

ΚΩΔ.14028ΒΕΡΓΙΝΑμέσαστοχωριό
πωλείταιοικόπεδο500τ.μ.,άδειομεμεγάλη
φάτσα , τιμήεξαιρετικάσυμφέρουσαμόνο
22.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ απότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο
576τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγω-
νιακόοικόπεδο, ελαφρώςεπικλινέςκαισε
εξαιρετικάσυμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14220 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσε εξαι-
ρετικάκαλόσημείο προσφέρεται οικόπεδο
συνολικής επιφάνειας744 τ.μ. κατάλληλο
γιαοικοδομήΤιμή:200.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ14156ΑΣΩΜΑΤΑ,Οικόπεδο780
τ.μ.,με εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,
βλέπεισεδύοδρόμους , χωρίζεται καισε
δύοάρτιακαιοικοδομήσιμαοικόπεδα ,α-
πό100.000€τώραμόνο60.000€.Ευκαιρία
σπάνια.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικό-
πεδο802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρι-
κό,μεπολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,
προσφέρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρου-
σα,80.000€.

Κωδ.13897ΟικόπεδοπωλείταιστουςΓε-
ωργιανούςΒέροιας892τ.μ.άρτιοκαιοικοδο-
μήσιμοσεμοναδικήσημείοτουχωριού,τιμή
28.000€.ΥπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14147ΒΕΡΓΙΝΑ,Οικόπεδο1.880
τ.μ.,σεπρονομιούχοθέση , πρόκειταιγια
έναγωνιακόκαιμεμεγάληφάτσαοικόπε-
δο,εκπληκτικόαπόκάθεάποψητιμή,όλο
120.000€,πωλείταικαιτομισόστις60.000€,

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟ-

ΠΕΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,Κέντρο
Αποκατάστασης ,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίας
καιόχιμόνοστηθέσηΚαβάκιαδίπλαστο
λόφοΜαγούλαπάνωστοδρόμογιατηΡα-
χιά 12.000τ.μ. αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχρι
τηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,
προνομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεται
μόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργά-
της από εταιρία κρεάτων για μό-
νιμη εργασία. Πληρ. 2332042608
–2332041875.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓεωπόνοςΤΕ ήΠΕ
για μόνιμη εργασία σεΟργανισμό
Πιστοποίησης Βιολογικών Προϊό-
ντων.Απαραίτηταπροσόντα:Πτυ-
χίοΦυτικής / ΖωικήςΠαραγωγής,
Κάτοχος αυτοκινήτου, Καλή γνώ-
σηΑγγλικών,Άριστη γνώση χρή-
σηςΗ/Υ.Αποστολή βιογραφικών:
a.ignatiadou@physiologike.gr.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:1)χειριστήςαντλί-
αςμπετόν,2)χειριστήςWagondrill,
3) χειριστής Dumper για μόνιμη
εργασία στη Βέροια. Τηλ.: 23310
21904κ.Κώστας.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΟ-
ΦΙΜΑ ΙΚΕ - GREENMARKETS,
αναζητάβοηθόλογιστήγιαπλήρη

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

ΑγγελίαγιαΛογιστή
 Η εταιρίαΣ.Ι. ΡΟΥΣΣΟΣ& ΣΥΝΕΡ-

ΓΑΤΕΣΑ.Ε. ΣύμβουλοιΛογιστικών και
ΧρηματοοικονομικώνΥπηρεσιών, με
έδρατοκέντροτηςΘεσσαλονίκηςκαιυπο-
κατάστημαστηνΒέροια, επιθυμεί ναπρο-
σλάβει ένανΛΟΓΙΣΤΗστο υποκατάστημα
της ΒΕΡΟΙΑΣ, με εμπειρία σεΛογιστική
ΔημοσίουΤομέα.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Εμπειρία σε κατάρτιση προϋπολογι-

σμού(ΟΤΑ,ΝοσοκομείωνκαιΝ.Π.Δ.Δ.)
•ΠτυχίοΑΕΙ-ΤΕΙΟικονομικήςκατεύθυνσης
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικήςγλώσσας
•ΓνώσηΗ/ΥκαιMSOffice
•Εμπειρίασεθέματαεσωτερικούελέγχου
Παροχές:
•Μισθόςανάλογαμεταπροσόντα
•Προοπτικέςεξέλιξης
•Άριστοκαισύγχρονοεργασιακόπεριβάλλον
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοιπουπιστεύουν ότι μπορούν να ανταποκρι-

θούν δυναμικάστις απαιτήσεις της θέσηςπαρακαλούνται ναστεί-
λουντοβιογραφικότουςστοveria@sroussos.gr

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:κρεβατο-
κάμαραμεκομοδίνα,συρ-
ταριέρα,καθρέφτης,φωτι-
στικάκαιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτιμεστρώμα,κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαιταδύο.Τηλ.:
6939575993.



ή μερική απασχόληση,πτυχιούχο
σχολής λογιστικής με εμπειρία σε
γ’ κατηγορίας βιβλία, για την ορ-
γάνωση του λογιστήριου της στη
Βέροια.Αποστολή βιογραφικών
στοcareer@greenmarkets.gr.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή για
εργασίασελογιστικόγραφείο.Απα-
ραίτητη,τριετήςτουλάχιστονπροϋ-

πηρεσία.Τηλέφωνο: 2331021106.
Αποστολή β ιογραφικών στο
ygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ως  βοηθός
λογιστή για εμπορική επιχείρηση
με τριετή τουλάχιστονπροϋπηρε-
σία σε ανάλογη θέση  καθώς και
άριστη γνώσηαγγλικώνσε επίπε-
δο επικοινωνίας και προαιρετικά

επικοινωνία σε μια τουλάχιστον
γλώσσα ακόμα κατά προτίμηση
ιταλικώνήγερμανικώνκαθώςκαι
πολύ καλές γνώσεις Microsoft
Office (Excel ,Word ,Outlook).Α-
ΠΟΣΤΟΛΉΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ  ΣΤΟ
email: olympialandike@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκι-
νήτων από επιχείρηση στη Βέ-
ροια για πλήρη απασχόληση.
Ικανοποιητική αμοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός ταξί για πλήρη απασχό-
ληση. Τηλέφωνα επικοινωνίας:
2331071553 & 2331062900. Ώ-
ρεςεπικοινωνίας:9.00με18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα
τη Βέροια, αναζητά χειριστή μη-
χανημάτων έργου με ικανότητα
οδήγησης επαγγελματικού φορ-
τηγούγιαναεργαστείσεέργού-
δρευσης στηΘεσσαλονίκη. Τηλ.
επικοινωνίας:2331023400,Κιν.:
6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επιχεί-
ρηση εισαγωγής& εμπορίας κα-
ταναλωτικώνπροϊόντων με έδρα
το Νομό Ημαθίας. Απαραίτητα
προσόντα: κάτοχος διπλώματος
οδήγησης Γ΄ κατηγορίας,ΠΕΙ, η-
λικία έως 38 ετών (εκπληρωμέ-
νες στρατιωτικές υποχρεώσεις),
προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
θεωρείται επιπλέονπροσόν. Ικα-
νοποιητικός μισθός. Βιογραφικά
στο e-mail: vbotzori@otenet.gr
καιστοFax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη
Βέροια, άτομο 19-29 ετών με
κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που
να γνωρίζει Η/Υ και να χειρίζε-
ται πρόγραμμα εμπορικής δια-
χείρισης. Πληρ. στο τηλ.: 6977
433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί
barista  και διανομέα .  Απο-
στολή βιογραφικών στο e-mail:
coffeeislandveria@gmail.com.
Τηλ.:6976633096.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητάει να
προσλάβει για μόνιμη απασχόλη-
ση, εξωτερικόπωλητήήπωλήτρια
για τουςΝομούςΗμαθίας,Πέλλας,
Θεσσαλονίκης.Απαραίτητα προ-
σόντα, ευχέρεια λόγου, αγγλική
γλώσσα, δίπλωμααυτοκινήτου, ά-
δεια εργασίαςπροσωπικού ασφα-
λείας, εμπειρία με βιογραφικό και
συστάσεις.Μισθός, ασφάλιση και
ποσοστά. Παραλαβή δικαιολογη-
τικών με συνέντευξη στα κεντρικά
γραφείαμας,Θεσσαλονίκης45Βέ-
ροιαwww.securitytsiflidis.gr-sales@
securitytsiflidis.gr-Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφροντί-

δα γερόντων για κάποιεςώρες ή
και για 24ωρη βάση, καθαριότη-
τασπιτιών, γραφείων καισκάλες.
Τηλ.:6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη της

CICU: καροτσάκι (χειμωνιάτικο-κα-
λοκαιρινό), καλαθούνα με βάση,
τραπεζάκι φαγητού, κάθισμα αυ-
τοκινήτου και 2ποδήλαταπαιδικά
σεπολύκατάσταση,400ευρώόλα
μαζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ι :  ν τ ο υ λάπα
4φυλλη, σε χρώμα καφέ, βελέ-
ντζες χειροποίητες σε διάφορα
χρώματα,μεγάλοχαλίμάλλινοσε
διάφορα χρώματα, χαλί μεγάλο
με «τρίχες», κεντήματα μετρη-
τοίς.Τηλ.:6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώσεις,
ζητά για γνωριμια κυρια 50-55
ετών, για σοβαρή σχέση. Τηλ.:
6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ 75 ετών, ζητά γων-
ριμία με κυρία από 60 έως 70
ετών για σοβαρή σχέση. Τηλ.:
6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-
ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια
βοηθό λογιστή που να
γνωρίζει το πρόγραμμα
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα
Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που
να έχει γνώσεις χειριστή
κλαρκ

Πληροφορίες  στο
τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύει στηΒέροια, ενδι-
αφέρεται να προσλάβει
υπάλληλοφύλαξης.

Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητή η προϋ-

πηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Ηεταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση,μισθόκαιασφάλιση.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις15Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠSE.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.



Στη μακροβιότητα, τη συνέχεια και την διά-
δοση της ελληνικής γλώσσας σε όλες τις γωνιές 
του κόσμου, αναφέρεται η Πρόεδρος της Δημο-
κρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου με ανάρ-
τηση στο facebook με την ευκαιρία εορτασμού 
της Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας.

Ειδικότερα, η κυρία Σακελλαροπούλου υπεν-
θυμίζει ότι χθες Τρίτη, ημέρα που «εκοιμήθη», 
το 1857, ο Διονύσιος Σολωμός, γιορτάζεται η 
ελληνική γλώσσα και προσθέτει ότι «Η ελληνική 
γλώσσα δεν έπαψε ποτέ να μιλιέται», όπως 
είπε χαρακτηριστικά ο Γιώργος Σεφέρης στην 
ομιλία του στη Στοκχόλμη, όταν βραβεύτηκε με 
το Νόμπελ.

Παράλληλα, η Πρόεδρος σημειώνει ότι 
«γιορτάζοντάς την σήμερα, δεν υποτιμούμε τις 
άλλες γλώσσες, αλλά υπογραμμίζουμε την συ-
νέχεια, την ιστορία, τη ζωτικότητα της ελληνικής. 
Πάντοτε μεριμνώντας να μην την κακοποιούμε, 
να μην την ευτελίζουμε, να τιμάμε τους κανόνες 

της και να σεβόμαστε τις λέξεις της, αφού, κα-
θώς έγραψε ο Σολωμός στον «Διάλογο ποιητή 
και σοφολογιώτατου», «η ευγένειά τους κρέμε-
ται από την τέχνη με την οποία τις μεταχειριζό-
μαστε».

Τέλος, υπογραμμίζει την ανάγκη διάδοσής 
της, στηρίζοντας την ελληνοφωνία στο σύγχρο-
νο κόσμο. Ενισχύοντας τις έδρες ελληνικών 
σπουδών στα Πανεπιστήμια του εξωτερικού. 
Και ενθαρρύνοντας την έρευνα των διανοη-
τικών και πολιτικών μεθόδων με τις οποίες 
συνδέεται ο αρχαίος με τον σύγχρονο κόσμο, 
δίνοντας έμφαση στις έννοιες και τις αρχές που 
αναπτύχθηκαν στην ελληνική γλώσσα, για να 
μεταπλαστούν δημιουργικά μέσα στο χρόνο και 
να αποτελέσουν τη βάση των δημοκρατικών 
μας θεσμών.

Ακολουθεί ολόκληρη η ανάρτηση της Προέ-
δρου της Δημοκρατίας στο facebook:

«Σήμερα, ημέρα που «εκοιμήθη», το 1857, ο 
Διονύσιος Σολωμός, γιορτάζουμε την 
ελληνική γλώσσα. Τη μακροβιότητα 
και τη συνέχειά της. Τη διάδοσή της 
σε όλες τις γωνιές του κόσμου - από 
τους ομογενείς που την συντηρούν 
σαν τον οπό που τους συνδέει με τις 
ρίζες τους, ως τους νεοελληνιστές 
όπου γης, που τη μελετούν και την 
καλλιεργούν, αλλά και τον απλό κα-
θημερινό άνθρωπο που την ζωντα-
νεύει και συχνά, σχεδόν ανεπίγνω-
στα, την εμπλουτίζει. «Η ελληνική 
γλώσσα δεν έπαψε ποτέ να μιλιέται», 
όπως είπε χαρακτηριστικά ο Γιώργος 
Σεφέρης στην ομιλία του στη Στοκ-
χόλμη, όταν βραβεύτηκε με το Νό-
μπελ. «Δέχτηκε τις αλλοιώσεις που 
δέχεται καθετί ζωντανό, αλλά δεν 
παρουσιάζει κανένα χάσμα». Αναμ-
φισβήτητα μια από τις μακροβιότε-
ρες, αν όχι η μακροβιότερη γλώσσα 
στον κόσμο, ζωντανή, που σημαίνει 
συνεχώς εξελισσόμενη, όργανο ε-
πικοινωνίας, αλλά και υψηλής καλ-
λιτεχνικής δημιουργίας, η ελληνική 
γλώσσα παραμένει «από τα πλέον 
αναπαλλοτρίωτα του έθνους κτήμα-
τα», σύμφωνα με τον Αδαμάντιο Κο-

ραή. Γιορτάζοντάς την σήμερα, 
δεν υποτιμούμε τις άλλες γλώσ-
σες, αλλά υπογραμμίζουμε την 
συνέχεια, την ιστορία, τη ζωτικό-
τητα της ελληνικής. Πάντοτε μερι-
μνώντας να μην την κακοποιούμε, 
να μην την ευτελίζουμε, να τιμάμε 
τους κανόνες της και να σεβόμα-
στε τις λέξεις της, αφού, καθώς έ-
γραψε ο Σολωμός στον «Διάλογο 
ποιητή και σοφολογιώτατου», «η 
ευγένειά τους κρέμεται από την 
τέχνη με την οποία τις μεταχειρι-
ζόμαστε». Και να την διαδίδουμε. 
Στηρίζοντας την ελληνοφωνία στο 
σύγχρονο κόσμο. Ενισχύοντας 
τις έδρες ελληνικών σπουδών στα 
Πανεπιστήμια του εξωτερικού. 
Και ενθαρρύνοντας την έρευνα 
των διανοητικών και πολιτικών 
μεθόδων με τις οποίες συνδέε-
ται ο αρχαίος με τον σύγχρονο 
κόσμο, δίνοντας έμφαση στις έν-
νοιες και τις αρχές που αναπτύ-
χθηκαν στην ελληνική γλώσσα, 
για να μεταπλαστούν δημιουργικά 
μέσα στο χρόνο και να αποτελέ-
σουν τη βάση των δημοκρατικών 
μας θεσμών».

P Θαρρώ πως είναι σε ασφαλή ύδατα οι νέες 
προφητείες του Μπιλ Γκέιτς…

 
P Προσωπικά μόλις ενηλικιωθώ αντι-

στοίχως θα προβώ σε οικειοθελή εξαφάνιση 
ηλικιωμένου.

 
P Ο Αμερικανός επιχειρηματίας και συνιδρυ-

τής της Microsoft, είχε προφητεύσει λέει για τον 
κορωνοϊό από το 2015. Ήξεις αφήσεις. Μα αν 
έχεις μαζί σου τα μέσα, όλα γίνονται.

 
P Τώρα προειδοποιεί για δύο ακόμη με-

γάλες καταστροφές που θα μπορούσαν να 
πλήξουν ολόκληρο τον κόσμο: την κλιματική 
αλλαγή και τη βιο-τρομοκρατία. Δώσε ιδέες 
στον λαό Μπιλ.

 
P Η κλιματική αλλαγή πάντως διδάσκεται 

ήδη στο δημοτικό.
 
P Εμείς στην Ελλάδα αυτόν τον καιρό δια-

βάζουμε το κατά Πέτρον, το κατά Παύλον και 
άλλα τέτοια νέα ‘ευαγγέλια’.

 
P Μέχρι σήμερα ξυπνούσαμε κάθε πρωί 

φτωχότεροι σε προϋπολογισμό. 
Τώρα ξυπνάμε φτωχότεροι και σε 
πολιτισμό.

 
P Όχι με την έννοια του θε-

άματος, αλλά με την έννοια του 
ανθρώπου που γίνεται θέαμα 
από τις επιλογές του.

 
P Είχα γράψει προ ημερών ό-

τι έρχεται και η σειρά μας. Ε, ήλθε!
 
P Μόνο που για να παίξεις 

αυτό το παιχνίδι πρέπει να έ-
χεις έξωθεν καλή μαρτυρία. Όχι 
να σε έχουν πάρει πρέφα και 
εσωτερικώς.

 
P Τα μόνο καλά νέα είναι η 

επιστροφή του Μάστερ Σεφ και 
το ότι θα γίνει φέτος κανονικά η 
Γιουροβίζιον. Αν επέστρεφε και η 
Στικούδη, θα αντέχαμε ένα ακόμη 
lockdown τύπου Μαρτίου.

P Αν πάλι έβγαινε σε ντελί-
βερι η Τούνη, τότε θα ήταν must 
επιλογή ένα γενικό lockdown 
μέχρι να τη βαρεθούμε.

 
P Και:
 Ένας σύζυγος, ανακαλύπτει ότι 

η γυναίκα του επισκέπτεται ένα μέντιουμ και ότι 
ξοδεύει πάρα πολλά χρήματα με τις επισκέψεις 
της. Αποφασίζει να επισκεφτεί αυτό το μέντιουμ 
ως πελάτης. Φτάνοντας, χτυπάει το κουδούνι και 
μία κυρία απαντάει:

– Καλησπέρα σας.
– Καλησπέρα, του λέει το μέντιουμ.

– Εσείς είστε αυτή που προβλέπει το μέλλον;
– Μάλιστα, απαντάει το μέντιουμ ανυποψία-

στο.
Τότε, της ρίχνει μια δυνατή σφαλιάρα και της 

λέει:
– Ήξερες ότι θα συμβεί αυτό;

Κ.Π.
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ΠτΔ: Εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας
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